
Gartenmöbel
WOHNIDEEN FÜR DRAUSSEN

Your outdoor concept

Reinkommen, Ausprobieren, Mitnehmen
Eine große Auswahl aus unserer Ausstellung

ab Lager lieferbar
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Familie Müller

Wir sind ein Familienunternehmen mit Tradition und 
bieten auf fast 6.000 m² Außen- und Innenfläche eine 
Auswahl der besonderen Art. Von Werkzeugen, Forst-, 
Reinigungs- und Gartentechnik, PKW-Anhänger, Be-
rufs- und Freizeitbekleidung  über Befestigungsma-
terial und Tierzuchtbedarf bis hin zum Bereich Garten 
und Lifestyle, Gartenmöbel, Wellness (Whirlpools und 
Saunen), Lamellen- und Glasüberdachungen bietet die 
Firma Franz Müller ein breitgefächertes Angebot.

Eine freundliche und kompetente Beratung vor und nach 
dem Kauf haben wir uns zur Aufgabe gemacht um aus-
führlich auf die Wünsche unserer Kunden einzugehen. 
Schauen Sie bei uns vorbei und entdecken Sie unsere 
große und vielfältige Einkaufswelt mit schönem Am-
biente.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

& das ganze Team



ALLES FÜR DEN PRIVAT- &
HANDWERKSBEDARF

in diesen Bereichen & noch vielen mehr

ALLES RUND UM HAUS 
UND GARTEN

• Maschinen
• Werkzeug
• Eisenwaren
• Gartentechnik
• Forst & Agrar
• Bad & Sanitär
• Lampen
• Farben
• Berufsbekleidung 
  und vieles mehr

• Gartenmöbel
• Grillgeräte
• Whirlpools
• Terrassenüberdachungen
• Sonnenschirme
• Wohnaccessoires
• Dekoartikel
• Indoormöbel
• Beleuchtung
• Spielwaren & Freizeit
• Gewürze
  und vieles mehr

Wir sind persönlich für Sie da



mit großer Markenvielfalt

Beratung mit Herz, Kompetenz und Fachwissen

& viele mehr...

Das Erlebnis-Kaufhaus

Unser Team Gartenmöbel



© Bildgewalt Medien



PANAMA - Hängekorb

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet
Rope: schwarz 

Kissen: Polyester, hellgrau

Artikel Nr.: 2750327

699 €

SUEZ - Hängekorb

Zusammenklappbar
Gestell: Stahl, dunkelgrau
Kissen: Polyester, hellgrau

Artikel Nr.: 2750395

449 €
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PRIMO
Kissenbox 490L 

146,4 x 61 x 64,4 cm
Kunstoff: grau

Artikel Nr.: 2750348

129 €

PRIMO
Kissenbox 680L 

146,4 x 71 x 74,9 cm
Kunstoff: grau

Artikel Nr.: 2750349

229 €

DIAMONDS

DIAMONDS ECLIPS NATURALIS CASTLE

DIAMONDS
Outdoorteppich

Klein: 160 x 230 cm
Groß: 200 x 290 cm

Polypropylen hellgrau

Artikel Nr. klein: 2750319
Artikel Nr. groß: 2750318

Klein:  119 € 
Groß:  ab 159 €

DIAMONDS
Outdoorteppich

Klein: 160 x 230 cm
Groß: 200 x 290 cm

Polypropylen schwarz

Artikel Nr. klein: 2750320
Artikel Nr. groß: 2750321

Klein:  119 € 
Groß:  ab 159 €

ECLIPS - Outdoorteppich

Klein: 160 x 230 cm
Groß: 200 x 290 cm

Polypropylen anthrazit

Artikel Nr. klein: 2750295
Artikel Nr. groß: 2750296

Klein:  119 € 
Groß:  ab 159 €

NATURALIS - Outdoorteppich

Klein: 160 x 230 cm
Groß: 200 x 290 cm

Polypropylen forest leaf

Artikel Nr. klein: 2750316
Artikel Nr. groß: 2750317

Klein:  119 € 
Groß:  ab 159 €

CASTLE - Outdoorteppich

Klein: 160 x 230 cm
Groß: 200 x 290 cm

Polypropylen alt anthrazit

Artikel Nr. klein: 2750396
Artikel Nr. groß: 2750397

Klein:  159 € 
Groß:  229 €

BRUNO - Parkbank

150 x 56 x 90 cm
Rahmen: Aluminium weiß  /  grau  / schwarz 

Kissen: Polyester schwarz

Weiß 
2750352

Grau 
2750347

Schwarz 
2750346

379 €

AKTION

299 €
379 €
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POUF groß

Maße: 72 x 38 cm
Farbe: mid grey

Material: Outdoor-Stoff, Leder

Artikel Nr.: 2390042

329 €

CLEVER Beistelltisch Teak

Maße: 25 x 34 x 51 cm
Gestell: Aluminium

Platte: Teakholz

Artikel Nr.: 2390054

199 €

POUF klein

Maße: 58 x 32 cm
Farbe: anthrazit

Material: Outdoor-Stoff, Leder

Artikel Nr.: 2390021

239 €

BARISTA Stapelstuhl

Gestell: Aluminium, anthrazit
Sitzkissen: anthrazit

Rope:

Terracotta
2390053

Blau 
2390048

Anthrazit 
2390052

Grün
2390044

259 €

PRIMAVERA 
Living Sessel drehbar

Farbe Gestell: anthrazit, 
Rope: anthrazit, inkl. 2 Kissen: anthrazit

Material: Aluminium, Rope 

Artikel Nr.: 2390050

999 €

PRIMAVERA Fußteil

Farbe Gestell: anthrazit, incl. 
Kissen: anthrazit

Material: Aluminium

Artikel Nr.: 2390051

599 €

SABA Tisch

Maße: Ø 160 cm
Gestell: anthrazit

Platte:  Teak DS 160 - Lattung

Gestell: 2390105 Platte: 2390106

899 € 1.199 €



ACCOR Dining Stuhl

Maße: 83 x 64 x 62 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., anthrazit

inkl. 2 Kissen: anthrazit 
Material: Aluminium, Rope 

Artikel Nr.: 2390013

469 €

ACCOR Dining Stuhl

Maße: 83 x 64 x 62 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., midgrey, 

inkl. 2 Kissen: midgrey 
Material: Edelstahl pulverbesch., Rope 

Artikel Nr.: 2390055

469 €

ACCOR Loungesessel

Gestell: Edelstahl pulverbesch., anthrazit 
inkl. 2 Kissen: anthrazit 

Material: Edelstahl pulverbesch., Rope 

Artikel Nr.: 2390102

699 €

SIERRA Barstuhl

Gestell: Aluminium, anthrazit, 
inkl. 2 Kissen: silvergrey 

Material: Aluminium pulverbesch., 
Rope silvergrey 

Artikel Nr.: 2390112

369 €

ACCOR Sofa

Maße: 58 x 32 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch. anthrazit, 

inkl. 5 Kissen: anthrazit 
Material: Edelstahl pulverbesch., Rope 

Artikel Nr.: 2390101

1.499 €
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BELMOND Eck-Lounge

230 x 230 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet anthrazit

Rope: naturfarben  |  inkl. Kissen: anthrazit
Bestehend aus 2-Sitzer links, 2-Sitzer rechts & Ecke

Artikel Nr.: 2390107

2.899 €

PRIVADA Tisch

oval 240 x 107 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet anthrazit

Platte: anthrazit 

Gestell: 2390113 Platte: 2390114

999 € 1.349€
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 SIESTA PREMIUM

300 x 300 cm, inkl. Schutzhülle
Gestell: Holzoptik

Schirmtuch: Charcoal
Drehbar um 360°C, vertikal &  

horizontal verstellbar

Artikel Nr.: 2390115

1.249 €

Sonnenschirm

SIESTA Granitfuß

Granit anthrazit, 125 kg

Artikel Nr.: 2390116

559 €

SIESTA 
Räder für Granitfuß

Set 4 Stück

Artikel Nr.: 2390117

129 €
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PALMA Stapelstuhl
natur

Gestell: Aluminium pulverbesch.,  
anthrazit 

Geflecht: naturfarben 

Artikel Nr.: 2390056

289 €

Pflanzkübel LORENZO

Material: Rope
hoch oder niedrig

HOCH
anthrazit: 2390108

natur: 2390109

NIEDRIG
anthrazit: 2390110

natur: 2390111

319 € 299 €

PALMA Stapelstuhl
anthrazit

Gestell: Aluminium pulverbesch.,  
anthrazit 

Geflecht: anthrazit 

Artikel Nr.: 2390057

289 €
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Chaiselounge rechts

3-Sitzer open Bench left Seitentisch links,
Chaise rechts mit Seitentisch rechts

Gestell: Aluminium, anthrazit, 
Seitentische Aluminium, 340 x 260 cm                                          

Kissen: Sunbrella wetterfest, chine grey
Tisch: Aluminium anthrazit, 140 x 82 cm

Artikel Nr.: 2770574

4.590 €

Aluminium Ecklounge

ohne Tisch
1 x 2 Sitzer links, 1 x 2 Sitzer rechts, 

1 x Eckteil , 1 x Mittelteil
270 x 320 cm Dininghöhe 

Gestell: Aluminium, anthrazit
Kissen: wetterfest, mistgrey oder beige

Mistgrey 
2770295

Beige
2770562

Gestell: Aluminium, weiß
Kissen:  wetterfest, khaki

Artikel Nr.: 
2770299

2.590 €

Aluminium Ecklounge

ohne Tisch
1 x 2 Sitzer links, 1 x 2 Sitzer rechts, 

1 x Eckteil 
225 x 225 cm Dininghöhe 

Gestell: Aluminium, anthrazit
Kissen: wetterfest, mistgrey oder beige

Mistgrey 
2770561

Beige
2770563

2.190 €

Aluminium Ecklounge

 ohne Tisch
1x 2-Sitzer links, 1x 2-Sitzer rechts, 

1x Eckteil: 270 x 270 cm

Gestell: Aluminium, anthrazit mit 
Seitentischen aus Teak-Holz 

Polster: wetterfest, beige

Artikel Nr.: 2770568

2.590 €

Coffeetable

verschiedene Größen
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teak-Holz

33 x 33 x 
30 cm:

2770570

33 x 33 x 
40 cm: 

2770571

33 x 33 x 
50 cm:

2770572

59 x 59 x 
30 cm:

2770573

129 € 134 € 139 € 229 €

Coffeetable

ca 108 x 72 cm
mit 3 höhenverstellbaren Tops

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Platten: Teak-Holz

Artikel Nr.: 2770569

699 €

Lounge
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Loungestuhl

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, anthrazit 
Armlehne: onlay Polywood schwarz

Kissen: wetterfest, mistgrey oder carbon

Kissen Mistgrey 
2770483

Kissen Carbon 
2770485

799 €

Drehsessel MAROON

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 
anthrazit

Auflage: wetterfest, 
mistgrey oder beige 

Gestell
2770504

Auflage Mistgrey 
2770576

Auflage Beige 
2770577

499 € 99 €  99 € 

Lounge-Hocker

82 x 40 x 40 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch., anthrazit
Auflage: wetterfest, mistgrey oder beige

 
Gestell 

2770579
Auflage Mistgrey 

2770580
Auflage Beige 

2770581

159 € 39 € 39 €

Loungestuhl LAGUN

Gestell: Aluminium, pulverbesch.  
anthrazit, verstellbar

Auflage: Allwetterstoff, mistgrey, beige

 
Gestell 

2770575
Auflage Mistgrey 

2770576
Auflage Beige 

2770577

399 € 99 € 99 €

Gartentisch mit Fuß mittig

Ø 90 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch., anthrazit

Platte DS 90 Teak robust

Gestell  
2770583

Tischplatte 
2770584

399 € 299 €

POUF

45 x 45 x 44 cm
Allwetterstoff

Mistgrey 
2770565

Taupe 
2770089

solt. Beige 
2770567

solt. Olive green 
2770566

149 €
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Kaffeetisch 
PULL OVER

42 x 87 x 46 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. 

anthrazit 

Artikel Nr.: 2770466

299 €

höhenverstellbar 140

140 x 75 x 48-74 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. 

anthrazit oder weiß
Platte:  Keramik, Betonoptik

Anthrazit 
2770296

Weiß
2770315

Platte:
2770164

440 € 440 € 359 €

höhenverstellbar 90

90 x 90 x 48-74 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. anthrazit

Platte:  Keramik, Betonoptik

Gestell:
2770297

Platte:
2770156

299 € 279 €

Coffeetable
höhenverstellbar 

90 x 90 x 48-74 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. anthrazit

Platte:  Keramik, Betonoptik

Gestell:
2770578

Platte:
2770156

499 € 279 €

Loungetisch 

Kufentisch: 140 x 75 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. 

anthrazit
Platte: Keramik, Betonoptik

Gestell: 2770329 Platte: 2770164

299 € 359 €

Primavera

Liege FITZ

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 
anthrazit

inkl. Auflage: wetterfest, 
mistgrey oder carbon 

Kissen Mistgrey 
2770499

Kissen Carbon 
2770501

1.099 €

Liege HOCH

202 x 72 x 40 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. anthrazit

Bezug: wetterfeste Textilene, anthrazit

 
 

Gestell:  
2770356

Mistgrey 
2770357

Carbon 
2770268

Beige 
2770582

Liege 

429 €
Auflage optional 

199 €
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260 x 100 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Teakholz, natur

Gestell: 
2770226

Platte:
2770341

2.299 €

Tisch

210 x 90 x 75 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit oder weiß

Platte: Keramik, Betonoptik 
in verschiedenen Größen erhältlich

Gestell: 
2770213

Platte:
2770160

ab 1.199 €

Kufentisch

240 x 100 x 76
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Keramik, Concrete Optik

Gestell: 
2770434

Platte:
2770433

1.898 €

Bartisch

210 x 70 x 100
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Keramik, Concrete Optik

Gestell: 
2770435

Platte:
2770436

1.398 €

Tisch

230 x 100 cm
280 x 100 cm

Gestell: Aluminium, anthrazit
Platte: Teakholz, natur

Gestell: 
2770226

Platte 230 x 100:
2770405

Platte 280 x 100:
2770340

2.199 € 2.299 €

Ausziehtisch Kufen

220 / 340x 106 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit oder weiß

Platte: Keramik, Betonoptik

Anthrazit 
2770354

Weiß
2770206

2.399 €

Tisch oval
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Stuhl verstellbar 

Gestell: Aluminium, anthrazit
Bezug: wetterfest, mistgrey oder carbon

Carbon: 2770290

339 €

Barstuhl NUNA

Gestell: Aluminium, anthrazit
Polster: wetterfest, mistgrey

Artikel Nr.: 2770431

299 €

Stuhl

Gestell: Aluminium pulverbesch., anthrazit
Bezug: wetterfeste Textilene, mousegrey

Gestell: Aluminium, weiß
Bezug: Textilene, mousegrey

Gestell Anthrazit 
2770229

Gestell Weiß
2770230

219 €

Stuhl

Gestell: Aluminium, anthrazit
Bezug: wetterfest, 

khaki, carbon, beige oder mistgrey

Khaki
2770140

Carbon
2770289

Beige
2770564

Mistgrey
2770465

229 €

Barstuhl ANTHRAZIT

Gestell: Aluminium, anthrazit
Textilene: allwetter, carbon

Artikel Nr.: 2770145

199 €

quadratisch

90 x 90 x 99 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Keramik betonoptik oder Teak robust                             

Gestell
 2770146

Platte Keramik:
 2770156

Platte Teak:
 2770404

339 € 279 € 259 €

rechteckig

140 x 75 x 99 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Keramik betonoptik oder Teak robust                             

Gestell
 2770148

Platte Keramik
 2770164

Platte Teak
 2770419

399 € 359 € 299 €

Bartisch & -stuhl anthrazit

Raumteiler

153 x 185 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Teakholz, natur

Artikel Nr.: 1730050

599 €

Abbildung ähnlich Barstuhl

Gestell: Aluminium, anthrazit oder weiß
Sitzfläche: Teak

Gestell Anthrazit 
2770350

Gestell Weiß
2770540

169 €



250 x 250

(inkl. Schutzhülle)
250 x 250 cm

Gestell: Aluminium, antrhazit
Allwetterstoff UV 80+, mausgrau

Artikel Nr.: 2770363

699 €

350 x 300

(inkl. Schutzhülle)
350 x 300 cm

Gestell: Aluminium, antrhazit
Allwetterstoff UV 80+, taupe

Artikel Nr.: 2770367

899 €
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Ampelschirm

Schirmständer auf Rollen

Schirmständer (rollbar)
Gewicht: 90 kg

Granit

Artikel Nr.: 2770114

299 €

Zusatzgewichte

für Schirmständer
2 x 30 kg 

Granit

Artikel Nr.: 2770132

219 €

Lounge Kufentisch high

140 x 75 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit
Platte: Keramik, betonoptik

Gestell
2770273

Platte
2770164

240 € 359 €
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Hocker GROW

Maße ca.: 75 x 75  x 38  cm                                            
Material: wasserabweisend

Hellgrau 
0621413

Dunkelgrau 
0621423

299 €

Chaiselongue GROW

Maße ca.: 145 x 75  x 68 cm                                              
Material: wasserabweisend

Hellgrau 
0621412

Dunkelgrau 
0621422

699 €

Ecke GROW

Maße ca.: 95 x 95  x 68 cm                                             
Material: wasserabweisend

Hellgrau 
0621409

Dunkelgrau 
0621419

750 €

1-Sitzer GROW

Maße ca.: 95 x 75  x 68 cm                                              
Material: wasserabweisend

Hellgrau 
0621410

Dunkelgrau 
0621420

499 €

2-Sitzer GROW

Maße ca.: 130 x 95  x 68 cm                                              
Material: wasserabweisend

Hellgrau 
0621411

Dunkelgrau 
0621421

799 €

2-Sitzer Chaiselongue GROW

Maße ca.: 130 x 145  x 68 cm                                              
Material: wasserabweisend

Dunkelgrau 
0621424

899 €

Bett STAY

Maße ca.: 120 x 190  x 25 cm                                              
Material: wasserabweisend

Steingrau 
0620011

849 €
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Stuhl PORTOFINO

Gestell: Alu anthrazit
Rope: anthrazit 

Kissen: anthrazit Olefin 370

Artikel Nr.: 2750342

239 €

Stuhl PORTOFINO

Gestell: Alu schwarz
Rope: schwarz 

Kissen: Lightbrown

Artikel Nr.: 2750398

239 €

PORTOFINO

1 x 2-Sitzer Bank, 2 x Loungechair
Carpiano Table mit Platte Cement - 

Betonlook

Gestell: Alu anthrazit oder schwarz
Rope: anthrazit oder schwarz

Kissen: anthrazit Olefin 370, best.
oder Lightbrown Olefin 240

Modell 
Anthrazit
2750399

Modell Schwarz / 
Lightbrown

2750400

1.599 €

Lounge
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Rollenliege MARYLAND

200 x 65 x 35 cm
Teakholz, Holzräder mit Gummi- 

ummantelung, Rückenlehne klappbar, 
ausziehbares Tablett

Artikel Nr.: 2470006

549 €

Tisch PALMDALE oval 
240 x 110 WEIß RT01 / 

CARBON RT 02

240 x 110 x 77 cm
Platte: Teakholz 

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet
Farbe: carbon, weiß

Artikel Nr.: 2470002

1.999 €

Ausziehtisch PALMDALE 
220 - 330 x 100 CAR RT02

220 - 300 x 100 x 78 cm
Platte: Teakholz 

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet
Farbe: carbon

Artikel Nr.: 2470004

2.399 €
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2,5-Sitzer  NINFA

160 x 81,5 x 74 cm
Ropegeflecht

Oberes Gestell: Aluminium  pulverbesch. 
Unteres Gestell: Teakholz 

Kissen: wetterfester Sunbrellastoff 
anthrazit

Artikel Nr.: 2470007

1.699 €

3-Sitzer Bank verstellbar
BRITTON

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit mit
Kunstfasergeflecht anthrazit

Kissen: Olefin grau
Rückenlehne verstellbar

Artikel Nr.: 2470045

1.549 €

2 Sitzer  TIVA

134 x 81,5 x 79 cm
Sitzhöhe Kissen: 45 cm

Gestell aus Aluminium pulverbeschichtet 
Ropegeflecht, Kissen aus wetterfestem 

Sunbrellastoff anthrazit

Artikel Nr.: 2470008

1.499 €

Sessel mit Kissen TIVA

74 x 81,5 x 79 cm
Sitzhöhe Kissen: 63 cm

Gestell aus Aluminium pulverbeschichtet 
Ropegeflecht, Kissen aus wetterfestem 

Sunbrellastoff anthrazit

Artikel Nr.: 2470010

799 €

Beistelltisch XYLIA

120 x 70 x 35 cm
Couchtisch aus Teakholz

Artikel Nr.: 2470012

599 €

Sessel NINFA DARK

71 x 81,5 x 74 cm
Ropegeflecht

Oberes Gestell: Aluminium  pulverbesch. 
Unteres Gestell: Teakholz 

Kissen: wetterfester Sunbrellastoff 
anthrazit

Artikel Nr.: 2470009

849 €

Verstellsessel BRITTON

Gestell: Alu  pulverbesch. anthrazit mit
Kunstfasergeflecht anthrazit 

Kissen: Olefin grau
Rückenlehne verstellbar

Artikel Nr.: 2470043

599 €

Fußhocker BRITTON

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit mit
Kunstfasergeflecht anthrazit, 

Kissen: Olefin grau

Artikel Nr.: 2470044

239 €

Couchtisch NINFA-XENIA

120 x 70 x 35,5 cm
Couchtisch aus Teakholz

Artikel Nr.: 2470011

499 €

NINFA Set 

TIVA  Set 

1 x 2,5-Sitzer2 x Sessel1 x Tisch

1 x 2-Sitzer2 x Sessel1 x Tisch

3.896 €

3.696 €
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Pergola PACIFIC 3x3

300 x 300 x 250 cm
Aluminium pulverbeschichtet 

Lamellendach durch Kurbel schwenkbar 
Doppellagige Sonnenschutzlamellen

 Integriertes Wasserabflusssystem

Anthrazit: 2470015 Weiß: 2470013

3.990 €

Pergola PACIFIC 3x4

300 x 400 x 250 cm
Aluminium pulverbeschichtet 

Lamellendach durch Kurbel schwenkbar 
Doppellagige Sonnenschutzlamellen

 Integriertes Wasserabflusssystem

Anthrazit: 2470016 Weiß: 2470014

4.990 €

Daybed RAFAEL

165 x 146 x 89 cm  | Sitzhöhe Kissen: 60 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet
Geflecht: Tetron-Schnüren anthrazit 

Sitzkissen & Rückenkissen:  Bezug aus 100% 
Olefin, wasserabweisend

Artikel Nr.: 2470018

2.299 €

Loungeset RAFAEL mit Kissen

ca. 230 x 230 x 83 x 88 cm
Sitzhöhe Kissen: 40 cm

Tisch: 80 x 80 x 36
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet

Geflecht: Tetron-Schnüren anthrazit Sitzkissen 
& Rückenkissen: Bezug aus 100% Olefin, 

wasserabweisend

Artikel Nr.: 2470019

2.899 €

Seitenteil Pergola PACIFIC

93 x 238 cm oder 123,5 x 238 cm
Aluminium pulverbesch. anthrazit mit
feststehenden Lamellen 65 x 15 cm.

System mit selbstbohrenden Schrauben aus 
rostfr. Stahl  |  Modular zu verwenden

93 x 238 cm: 2470049 123,5 x 238 cm: 2470050

599 € 749 €

4-er Set Vorhänge für
Pergola PACIFIC 

4-erSet Vorhänge Polyester anthrazit
incl. Insektennetz, mit Alu-Schienen

zur Befest. an der Pergola

für 3 x 3 m: 2470051 für 3 x 4 m: 2470051

949 € 1099 €

  Pergola Pacific
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Beistelltisch 
KONNOR 

ca. 40 x 40 x 23 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet 

anthrazit

Artikel Nr.: 2470023

99 €

Ausziehtisch 
KONNOR 

ca. 160-240 x 100 x 76 cm
Ausziehtisch: Aluminium

pulverbeschichtet anthrazit
2 Beine mit Rädern

Artikel Nr.: 2470025

999 €

Ausziehtisch 
KONNOR

ca. 200-300 x 100 x 76 cm
Ausziehtisch: Aluminium

pulverbeschichtet anthrazit

Artikel Nr.: 2470026

1.299 €

Ecksitzgruppe 
KONNOR

2-Sitzer: 211 x 73,4 x 80 cm
3-Sitzer: 214 x 73,4 x 80 cm

Loungetisch: 100 x 60 x 40 cm

Aluminium pulverbeschichtet anthrazit 
Kissen: Bezug aus 100% Olefin, anthrazit

Artikel Nr.: 2470024

2.149 €

FLORENCIA
Stuhl inklusive Kissen

57 x 60 x 80 cm  | Sitzhöhe: 49 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet 

dunkelgrau. Geflecht: Tetron-Schnüren grau
 Kissen: Olefin wasserabweisend, 

dunkelgrau, stapelbar

Artikel Nr.: 2470021

279 €

Stuhl
 JALISCO

ca. 60 x 60 x 90 cm  | Sitzhöhe: 46 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet weiß 

Armlehnen mit Teakholz-Einsätzen
Sitzfläche: Outdoor-Stoff grau, stapelbar

Artikel Nr.: 2470022

249 €
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Ausziehtisch 
KONNOR 

ca. 110-160 x 160 x 76 cm
Ausziehtisch: Aluminium
pulverbeschichtet weiß

Artikel Nr.: 2470027

899 €

Ausziehtisch 
KENYON

ca. 200-300 x 110 x 76 cm
Ausziehtisch: Aluminium

pulverbeschichtet anthrazit
Verlängerung durch automatischen 

Zentralauszug

Artikel Nr.: 2470030

1.199 €

Sonnenbett LESLY 

ca. 200 x 170 x 170
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunstfasergeflecht naturfarbig
Kissen: 100% Olefin weiß, schließbares Dach

einschiebbares Fußteil 

Artikel Nr.: 2470031

1.499 €

Korbsessel ADITYA

Sitzhöhe: ca. 42 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunstfasergeflecht naturfarbig
Abziehbare Kissen: 100% Sunproof 

Olefin beige

Artikel Nr.: 2470034

499 €

3-Sitzer ADITYA

ca. 175 x 82 x 83 cm | Sitzhöhe: ca. 42 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunstfasergeflecht naturfarbig
Abziehbare Kissen: 100% Sunproof 

Olefin beige

Artikel Nr.: 2470032

1.099 €

Ausziehtisch
KONNOR

ca. 110-160 x 160 x 76 cm
Ausziehtisch: Aluminium

pulverbeschichtet anthrazit

Artikel Nr.: 2470028

899 €

ADITYA  Set 1 x 3-Sitzer2 x Sessel1 x Tisch
2.346 €

automatischer 

Zentralauszug
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Hängesessel KELLY

Fuß: Ø 105 cm  |  Gesamthöhe: ca 186 cm
Stahlgestell pulverbeschichtet anthrazit 

Seilgeflecht: 100% Polyester 
Kissen: Polyestergewebe hellgrau

max. Belastbarkeit: 130 kg

Artikel Nr.: 2470035

699 €

Couchtisch ADITYA

ca. 105 x 60 x 30 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunstfasergeflecht naturfarbig

Artikel Nr.: 2470037

249 €

Daybed SAMUI

230 x 123 x 185 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunstfasergeflecht naturfarbig
Kissen: Polyestergewebe hellbeige

Artikel Nr.: 2470033

2.499 €

Ampelschirm INES

400 x 400 x 265 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 

anthrazit. Tuch: hellgrau
Standkreuz inkl. Schutzhülle

Gewichte Schirmständer nicht inbegriffen

Artikel Nr.: 2470017

999 €
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BALTIC Lounge-Set4 
inklusive Kissen

3-Sitzer: 206 x 85,5 x 83 cm 
2 x Sessel: 82 x 85,5 x 83 cm  

Tisch: 130 x 73,5 x 38 cm
Sitzhöhe: ca. 39,5 cm

Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet anthrazit

Kunstfasergeflecht naturfarbig
Kissen: 100% Olefin hellgrau

Artikel Nr.: 2470038

1.699 €

Sessel inklusive Kissen 
MARTIN

ca. 60 x 67 x 89 cm
Sitzhöhe: ca. 53 cm

Rattangestell
Kabugeflecht weiß

Kissen: Baumwollstoff weiß

Artikel Nr.: 2470039

199 €

Hocker SFINGE WAVE 
schwarz

Ø 33 - Sitzhöhe: 46 cm
Gestell aus emailliertem Keramik

Für innen & außen geeignet

Artikel Nr.: 2470041

89 €
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CORALINE Gartensessel 
inklusive Kissen

ca. 75 x 82 x 83 cm | Sitzhöhe: ca. 42 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunststoffgeflecht naturfarbig
Kissen: 100% Olefin hellbeige

Artikel Nr.: 2470036

629 €

CORALINE Chaise longue 
 inklusive Kissen

ca. 163 x 82 x 70 cm | Sitzhöhe: ca. 45 cm
Aluminiumgestell pulverbeschichtet

Kunststoffgeflecht naturfarbig
Kissen: 100% Olefin hellbeige

Artikel Nr.: 2470040

999 €

CORALINE Couchtisch

83 x 83 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet

Kunststoffgeflecht naturfarbig

Artikel Nr.: 2470048

359 €

CORALINE 2-Sitzer Lounge 
Sofa

165 x 98 x 79 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet

Kunststoffgeflecht naturfarbig
Kissen: Olefin hellbeige

Artikel Nr.: 2470047

1.299 €
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BASKET Loungesofa

200 x 100 x 70 cm
2-Sitzer Loungesofa Cane-line weave in 
Natural mit Kissensatz AirTouch in Taupe

Artikel Nr.: 2730731

4.855 €

Nesthocker klein DS 60

Nesthocker klein Ø 60 x 44  
Cane-line weave in Natural

Artikel Nr.: 2730732

545 €

Tischplatte für Nesthocker

Tischplatte aus Sicherheitsglas für 
Nesthocker DS 60, klar 

Artikel Nr.: 2730733

99 €

CURVE Loungestuhl

Gestell: Aluminium, 
Cane-line Faser natural

Artikel Nr.: 2730723

715 €

BREEZE Highbacksessel

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit mit 
Cane-line Faser schwarz oder light grey

Schwarz: 2730680 Light  grey: 2730690

1.060 €

BREEZE Kissensatz 
zum Highbacksessel

Breeze Kissensatz zum Highbacksessel 
schwarz oder light grey

Schwarz: 2730681 Light grey: 2730691

275 €
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Sonnenliege SUNRISE

Alu pulverbesch. Graphit mit 
Cane-line weave, stapelbar

Faser in schwarz

Artikel Nr.: 2730721

1.060 €

BREEZE 2-Sitzer Loungesofa

155 x 75 x 78 cm
Gestell Alu pulverbeschichtet anthrazit mit 
Cane-line Faser schwarz oder white grey

Schwarz: 2730697 Light grey: 2730692

1.365 €

BREEZE Kissensatz 
zum Loungesofa

cane-line natte schwarz oder                   
natte light grey

Schwarz: 2730698 Light grey: 2730693

185 €

BREEZE Sessel Kufe

Breeze Sessel mit Kufengestell
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Geflecht: Cane-line Weave schwarz

Artikel Nr.: 2730677

470 €

BREEZE Stapelsessel 

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Geflecht: Cane-line Weave schwarz 

stapelbar

Artikel Nr.: 2730673

335 €

Sitzkissen für BREEZE 
Stapelsessel 

Sitzkissen für Breeze Cane-line 
natte schwarz oder light grey

Artikel Nr.: 2730674

70 €

Sitz/Rückenkissen für 
BREEZE Sessel

Sitzkissen für Breeze Cane-line 
natte schwarz oder natte light grey

Schwarz: 2730678 Light grey: 2730679

145 €

ON-THE-MOVE 
Beistelltisch

On-the-move Beistelltisch, Gestell Alu 
pulverbeschichtet in verschiedenen 

Größen und Farben

ab 210 €

AUFLAGE

AUFLAGE

Cane-line natte 

schwarz

Artikel Nr.: 2730722

Schwarz: 2730678

Light grey: 

2730679

260 €

145 €
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Vitaminsea

Strandkorb PURE 
ALBATROS XL

Bullauge, rostfreier Metallrahmen, 
Farbe: PE Stone grey, Teak natur 

Geflecht 6mm
inkl. Kissen grau, Dekokissen mint

Artikel Nr.: 2420059

2.999 €

Strandkorb 
TWIN VIEW PE

Des 429 (rot) , Holzbullauge,
Pinienholz grey glazed 
Geflechtbreite 7 mm 

inkl. Kissen und Knuffelkissen

Artikel Nr.: 2420057

799 €

Strandkorb 
TRENDY COMPACT PE

Natur grey, Des. 403 (beige/braun)
Geflechtbreite 14 mm, Hartholz grey
Festpolsterung incl. 2 Knuffelkissen 

und Klapptischen

Artikel Nr.: 2420056

699 €

Strandkorb 
PURE WAVE XL PE

Des. 401 seashell, Holz-Bullauge, 
rostfreier Metallrahmen, Pinienholz, 

Farbe light brown glazed
Geflecht 7 mm 

inkl. Kissen und Klapptischen 

Artikel Nr.: 2420058

1.299 €
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HEADDEMOCK SUPERB 
DELUXE

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Olefin, rock grey

Artikel Nr.: 0191195

789 €

HEADDEMOCK DELUXE 
Hängematte Taupe

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Acryl, taupe

Artikel Nr.: 0191229

599 €

HEADDEMOCK DELUXE 
Hängematte Light grey

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Acryl, light grey

Artikel Nr.: 0191133

599 €

PALETTI SET 
LARGE ROCK GREY

290 x 190 x 90 cm 
Gestell: Galvanisierter Stahl, 

pulverbeschichtet schwarz
Kissenbezug 100 % Olefin rockgrey

Füllung: Hybrid Foam

Artikel Nr.: 190756

3.449 €

HEADDEMOCK SUPERB 
DELUXE 

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Olefin, grey taupe

Artikel Nr.: 0191168

789 €

BOLLEKE

EDISON

Ø 20 cm

Artikel Nr.: 0190028

Ø16 x H 25 cm

Kunststoff

Artikel Nr.: 0190005

89 €

74,99 €
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TEAKWOOD

verschiedene Größen 
und Farben

ab 1.895 €

VARIOFLEX

(inkl. Ständerkreuz und Schutzhülle)
A = 300 x 300 cm  |  B = 330 x 270 cm

Farbe: Stone grey

A: 2860202 B: 2860255

999 €

FORTINO RIVIERA

Ø 250 cm 
Gestell: Aluminium, natur eloxiert

verschiedene Farben

ab 395 €

SOMBRANO S+

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben

ab  1.535 €

ALU-TWIST

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben

ab 325 €

SUNWING CASA

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben

ab 695 €



VARIOFLEX

300 x 300 cm 
Farbe: Light grey 013

Artikel Nr.: 2864127

999 €

ALU-SMART

verschiedene Größen 
und Farben

ab 185 €

TWIST neu

Unterstock mit Höhenverstellung
verschiedene Größen und Farben

ab 535 €
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SOMBRANO S+

ab  1.535 €

versch. Größen 

& Farben



Sonnenliege SUNSET

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: platingrau

Farbe Bezug: grau

Artikel Nr.: 2800001

419 €

Sonnenliege SUNSET

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: schwarz
Farbe Bezug: hellgrau

Artikel Nr.: 2800042

419 €

Sonnenliege 
SUNSET CONFORT

B 78 x H 39 xT 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: platin

Farbe Bezug: beige meliert 

Artikel Nr.: 2800022

509,90 €

Sonnenliege SUNSET CONFORT

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: schwarz

Farbe Bezug: grau meliert 

Artikel Nr.: 2800043

509,90 €

Beistelltisch SUNSET

50 x 50 x 37 cm
Material: Aluminium pulverbeschichtet

Farbe: schwarz

Artikel Nr.: 2800024

114,89 €

34
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Tischgestell 
X-ONE klappbar

Höhe: 71 cm
Material: Aluminium, NOBEL Lack

Farbe: schwarz

Artikel Nr.: 2800013

139 €

Tischgestell 
X-ONE doppel klappbar

Höhe: 71 cm
für Tischplatte 110 x 70 / 120 x 80 cm

Material: Aluminium, NOBEL Lack
Farbe: schwarz

Artikel Nr.: 2800036

209 €

HPL-Platte VULCANO 
Touch

B 80 x T 80 x H 1 cm
Material: High Pressure Laminate

Farbe: vulcano schwarz

Artikel Nr.: 2800045

190 €

HPL-Platte VULCANO 
Touch

B 120 x T 80 x H 1 cm
Material: High Pressure Laminate

Farbe: vulcano schwarz

Artikel Nr.: 2800046

299 €

Stuhl RAMATUELLE

Farbe: sanft grün, pflastergrau, 
bossanovarot

Sanft grün
2800020

Pflastergrau 
2800008

Bossanovarot
2800014

119,90 €

Stuhl 
Ramatuelle



Kindersessel ANTON

Gestell: silbergrau
Textilene: apfelgrün, türkis

oder pink                                    

Apfelgrün 
2810037

Türkis 
2811073

Pink 
2810147

29,99 €

Runder Teaktisch DS 140

Ø 140 cm mit Drehteller
aus Teakholz

Artikel Nr.: 2811102

499 €

Biergartenklappsessel BARI

Klappsessel mit Teakarmlehnen
Gestell: Eisen anthrazit

Artikel Nr.: 2810118

99 €

Biergartenklapptisch BARI

80 x 80 cm, 
Gestell Eisen anthrazit, Platte Teak

Artikel Nr.: 2810117

149 €

Runder TEAKTISCH DS 180

Ø 180 cm mit Drehteller
aus Teakholz

Artikel Nr.: 2811103

899 €

Bank SOMERVILLE

2-Sitzer Bank aus Teakholz
130 x 66 x 92 cm    

oder 3-Sitzer 160 x 66,5 x 92 cm

2-Sitzer: 2811055 3-Sitzer: 2810040

299 € 349 €

Holz Kinderbank

ca. 90 x 39 x 60 cm
Eukalyptus-Holz

Artikel Nr.: 2810093

65,99 €

Bank COSTEAU

160 x 71 x 96 cm
3-Sitzer Bank aus Teakholz

Artikel Nr.: 0112138

499 €

Dreibeinliege VEGIL

Gestell: Alu, Textilene: anthrazit
zusammen klappbar

Artikel Nr.: 2811063

139 €

Bäderliege BALANTA XL 
COMFORT

Gestell: Alu anthrazit 
Textilene: anthrazit

Artikel Nr.: 2811064

139 €

BEISPIEL-

FOTO

36
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Dining Tisch

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit,
mit Sicherheitsglasplatte 

ca. 180 x 90 cm

Artikel Nr.: 2811099

279 €

Move-Sessel TOLOSA

Gestell: Alu pulverbesch.
inkl. Kissen

Artikel Nr.: 2811078

199 €

Ausziehtisch SOMERVILLE

200 / 250 / 300  x 110 cm 
Gestell und Platte Teakholz

Artikel Nr.: 2811036

699 €

Klappsessel SOMERVILLE

Gestell: Teakholz, 
Sitz- und Lehne: Teaklattung

Artikel Nr.: 2810125

179 €

Tablett SOMERVILLE

ca. 68 x 45 x 76 cm 
Teakholz

Artikel Nr.: 2811011

79,99 €

Dining-Sessel ROPE

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit,
Rope anthrazit 

inkl. Sitz- und Rückenkissen

Artikel Nr.: 2811100

149 €

Casaya Schirm PAROS

3 x 3 m, 360 ° drehbar
seitlich schwenkbar, Farbe natur

Schirm rund: Ø 350 m, 360° drehbar 
seitlich schwenkbar, Farbe natur

3 x3 m: 2810129 350 m rund: 2811017

299 € 329 €

Sessel FONTA

Gestell Alu anthrazit, Lika-Tex Bezug
grau, Allwetter, 

schnell trocknender Kern

Artikel Nr.: 2811101

299 €

Relaxliege OASI NATUR LINE 
AMANO XL

Gestell: Aluminium beschichtet, anthrazit
Bezug: Olefin, grau

Armlehne: Holz (Buche), walnuss lasiert

XL: 2459127

419,95 €

DIAZ 
Multi Funktionsliege

ca. 148 x 92 x 90 cm
Kunststoffgeflecht grau

Artikel Nr.: 2811098

849 €

MYKONOS Campingliege 
mit Sonnendach

48 x 67,5 x 196 cm
Gestell: Aluminium

Bezug: Polyester, Farbe: grau 

Artikel Nr.: 2459129

169,95 €
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ANYTIME Sessel

Gestell: anthr. pulverbeschichtet
Farbe: Galet Tube Noir

Artikel Nr.: 2741426

219 €

TRANSABED

Gestell: anthr. pulverbeschichtet
Farbe: Silver BeComfort

Artikel Nr.: 2741431

299 €

RSXA CLIP TERRE BASALT

Gestell: Alu Basalt
Farbe Bezug: Terre

Artikel Nr.: 2741097

269 €

POP-UP XL

Gestell: Basalt
Farbe: rot, grau, curry, ecru

Rot 
2741427

Grau 
2741428

Curry 
2741429

Ecru 
2741430

99,90 €

Pop-Up

TAPIS Teppich

240 x 340 cm
Farbe: Sonora Beige, 

Sonora Grey, Tenere Black

Sonora Beige 
2741434

Sonora Grey 
2741435

Tenere Black 
2741436

399 €
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BAYANE EVOLUTION 
RELAX Liegestuhl

Gestell: anthr. pulverbeschichtet         
Farbe: Ebéne Sunbrella, 

Granite Sunbrella

Ebéne Sunbrella 
2741433

Granite Sunbrella 
2741149

449 €

FUTURA RELAX Liegestuhl

Gestell: anthr. pulverbeschichtet
Farbe: Silver BeComfort, Dark grey 

BeComfort

Dark grey BeComfort
2741114

Silver BeComfort
2741113

399 €

RSX CLIP AIR COMFORT 
RELAX Liegestuhl

Gestell: Anthrazit
Farbe: Air Comfort in Farbe Acier 

(anthrazit)

Artikel Nr.: 2741147

299 €

RSX CLIP AIR COMFORT 
RELAX Liegestuhl XL

Gestell: Anthrazit
Farbe: Air Comfort in Farbe Acier 

(anthrazit)

Artikel Nr.: 2741148

329 €

FUTURA XL RELAX Liegestuhl

Gestell: anthr. pulverbeschichtet
Farbe: Silver BeComfort, Dark grey Be-

Comfort

Dark grey BeComfort
2741116

Silver BeComfort
2741432

429 €

Bayane 
Evolution

Relax



Pavillion CURTANO

300 x 300 x 230 cm verstellb. 
Dachlamellen

Gestell: Aluminium 
Vorhänge: Olefin, light grey

Artikel Nr.: 2459117

2.599 €

Pavillion CURTANO

300 x 540 x 230 cm verstellb. 
Dachlamellen

Gestell: Aluminium 
Vorhänge: Olefin, light grey

Artikel Nr.: 2459130

3.999 €

Esstisch COMPER 90

90 x 90 x 74 cm
Gestell: Aluminium

pulverbeschichtet, iron grey
Platte: HPL, grau

Artikel Nr.: 2459133

559 €

Esstisch COMPER 160

160 x 90 x 74 cm 
Gestell: Aluminium

pulverbeschichtet, iron grey
Platte: HPL, grau

Artikel Nr.: 2459132

779 €

CORE Stapelsessel

Gestell: Aluminium, iron grey
Sitzfläche: Textilene, anthrazitgrau

mit Nackenpolster

Artikel Nr.: 2459134

179 €

CORE Multipositionssessel

Gestell: Aluminium, eisengrau
Sitzfläche: Textilene, anthrazitgrau

mit Nackenpolster

Artikel Nr.: 2459135

169 €

ROYAL WILBURY 
Hochlehner (verstellbar)

Gestell: Aluminium 
pulverbesch., iron grey

Sitzfläche: Textilene, grau
Armlehne: Teakholz (eingelassen)

Artikel Nr.: 2459131

419 €

40
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 VERDANO Geflechtmöbelset

1 x 2-Sitzer  |  2 x Einzelsessel (verstellbar)
Loungetisch (110 x 55 cm)

Gestell: Aluminium, light grey, 
Kunstgeflecht, dark grey
Polster: Olefin, dark grey

Tischplatte: Glas Betonoptik

Artikel Nr.: 2459136

1.199 €

Sonnenliege SOLIDO

(Komforthöhe)
Gestell: Aluminium, silber

Bezug: Textilene, grau

Artikel Nr.: 2459147

219 €

Hollywoodschaukel

Gestell: Stahl eisengrau
Sitzfläche: textilenes Gurtgeflecht

anthrazit, 
Sitz- und Rückenpolster: anthrazit, 

verschiebbares Dach

Artikel Nr.: 2459150

1.119 €

ROYAL KENSINGTON 
Stapelstuhl

(hohe Rückenlehne)
Gestell: Aluminium, iron grey

Sitzfläche: Textilene, anthrazit

Artikel Nr.: 2459138

199 €

ROYAL KENSINGTON 
Multipositionssessel

Gestell: Aluminium, iron gey
Sitzfläche: Textilene, anthrazit

Artikel Nr.: 2459139

219 €

Crossado
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CAFÉ LATTE Set

2x Klappstuhl
1x Tisch (Ø 60 cm)

Stahl, iron grey

Artikel Nr.: 2810151

249 €

2-Sitzer Bank
ELEGANCE

69 x 113 x 82 cm 
Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459120

339 €

2-Sitzer Bank 
EXCELSIOR

62,5 x 109 x 92 cm 
Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459124

369 €

CAFFEO Bistrotisch

Ø 60 x 74 cm
Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459123

179 €

CAFFEO Stapelstuhl

Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459122

139 €

Caffeo
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Ampelschirm rund

Ø 350 cm  |  inkl. Ständerkreuz & 
Schutzhülle

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet,
mattgrau oder iron grey

Tuch: Olefin (UV 80+), anthrazit oder
light grey

Anthrazit
2459145

Light grey 
2459143

899 €

300 x 300 cm  |  inkl. Ständerkreuz & 
Schutzhülle

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet,
mattgrau oder iron grey

Tuch: Olefin (UV 80+), anthrazit oder
light grey

Anthrazit
2459146

Light grey 
2459144

949 €

Ampelschirm

300 x 300 cm  |  inkl. Ständerkreuz & 
Schutzhülle

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet,
iron grey

Tuch: Olefin (UV 80+), Grün

Artikel Nr.: 2459151

449 €

Universal Schirmständer 

rollbar, 120 kg
Zementfüllung, anthrazit

Artikel Nr.: 2459142

279 €

Ampelschirm

A
b

b.
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CLUB Eckmodul

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460598

White/grey
2462321

ab 2.399 €

CLUB RECAMIERE 
links geschlossen 

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460596

White/grey
2462555

ab 3.499 €

CLUB RECAMIERE 
rechts geschlossen 

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460597

White/grey
2462711

ab 3.499 €

GRID Beistelltisch DS 70

Alu pulverbeschichtet white/grey, 
Platte Ø 70 Teakholz, Höhe 45 cm

Artikel Nr.: 2463339

GRID Beistelltisch DS 90

Alu pulverbeschichtet white/grey, 
Platte Ø 90 mit HPL-Platte volcano 

off-white

Artikel Nr.: 2463362

 ab 999 €

Individuell kombinierbar



Alu Diningtisch

Alu pulverbesch. anthrazit mit                
HPL-Platte Volcano anthrazit              

140 x 80 cm oder 220 x 100 cm

140 x 80 cm
2461427

220 x 100 cm
2460259

999 € 1.599 €

CLUB DINING Sessel

Alu pulverbesch. anthrazit oder
 white/grey 

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: Bombay anthrazit oder 

Bombay taupe

Anthrazit
2460240

White/grey
2462055

ab 1.199 €
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Classic

CLASSIC STAINLESS STEEL

Ausziehtisch: 160 / 260 x 100 cm
Gestell: Edelstahl

Platte: Keramik brick grey

Artikel Nr.: 2460255

2.899 €

BREEZE Stapelsessel 

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Textilene Softex Coal (anthrazit)

niedriger Rücken: 
2460236

hoher Rücken: 
2465033

249 € 399 €

Stapelsessel DANCE

Gestell: Edelstahl
Textilene: softex coal (anthrazit) 

mit Schwingrücken

Artikel Nr.: 2460238

WING Beistelltisch

66 x 33 cm oval
Alu pulverbesch. anthrazit

Artikel Nr.: 2465034

499 €

CLASSIC STAINLESS STEEL

Ausziehtisch: 160 / 220 x 100 cm
Gestell: Edelstahl

Platte: Dekton Sirius

Artikel Nr.: 2463104

2.599 €

349 €

299 €

AKTION
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JAZZ Freischwinger

Gestell: Edelstahl
Textilene: softex coal (anthrazit)  

Artikel Nr.: 2460840

599 €

JAZZ Freischwinger hoch

Gestell: Edelstahl
Textilene: softex coal (anthrazit)

hoher Rücken  

Artikel Nr.: 2460251

699 €

PLATEAU L-Modul Hocker

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Plateau: Teakholz,

mit Seitentischen Teakholz,  Polster 
Bombay graphit

Artikel Nr.: 2463911

ab 2.599 €

PLATEAU XL-MODUL 
Ecke links + Ecktisch

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Plateau: Teakholz 

Sitz- und Rückenpolster: Bombay graphit

Artikel Nr.: 2463954

ab 4.499 €

PLATEAU L-Modul Tisch

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Platte: Teakholz 112 x 112 cm

Artikel Nr.: 2463937

1.699 €

Individuell 

kombinierbar

PLATEAU L-Modul 

Mittelelement
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Plateau: Teakholz inkl. Sitz- und 
Rückenkissen Bombay graphit

Artikel Nr.: 2463883

ab 3.499 €
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CLUB 

LOUNGE
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Diningbank / Liege
NEW HOLLY

216 x 71 x 48 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit oder Edelstahl

Kissen: Polyacryl, seidengrau oder 
schiefergrau

Aluminium & 
seidengraues Kissen

 2892448

Edelstahl & 
schiefergraues Kissen

2893301

1.895 € 2.895 €

Lounge NEW HOLLY

216 x 71 x 43 cm 
Gestell: Aluminium, schwarz matt

Kissen: Outdoor Polyacryl, 
seidenschwarz, innen PU beschichtet

Artikel Nr.: 2894008

1.895 €

Rückenkissen Lounge HOLLY

75 x 46 x 20 cm
Outdoor Polyacryl, seidenschwarz, innen 

PU-beschichtet

Artikel Nr.: 2894011

159 €

Kufentisch

200 x 100 x 73 cm
Gestell: Aluminium, schwarz matt

Platte: Silverstar, Dark marble 

Artikel Nr.: 2894016

1.195 €

Rückenkissen Keilform

75 x 40 cm
Polyacryl, seidengrau

oder schiefergrau  

Seidengrau
2892452

Schiefergrau
2892453

179 €

Beistelltisch FREDDIE 

Ø 55 cm, Ø 60 cm 
oder Ø 65 cm 

Ø 55 cm
2894397

Ø 60 cm 
2894405

Ø 65 cm 
2894412

ab 329 €



Sessel ARTUS

Gestell: Edelstahl, schwarz matt
Bezug: Outdoorstoff, 

seidenschwarz

Artikel Nr.: 2894003

749 €

Klappsessel KARI

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt

5-fach verstellbar
Textilene: Leinen grau

Artikel Nr.: 2893946

349 €

Stapelsessel
NEW LEVANTO

Gestell: Aluminium, anthrazit
Armlehnen: Aluminium, anthrazit

Textilene: carbon

Artikel Nr.: 2893800

149 €

Stapelsessel MIKA

Gestell: Edelstahl
Armlehnen: Aluminium, anthrazit

Textilene: Leinen grau

Artikel Nr.: 2893943

269 €

Stapelsessel MIKA hoch

Gestell: Edelstahl, hohe Lehne
Armlehnen: Aluminium, anthrazit

Textilene: Leinen grau

Artikel Nr.: 2893942

299 €

Stapelsessel KARI

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt

Textilene: Leinen grau

Artikel Nr.: 2893948

189 €

Stapelsessel KARI hoch

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt,

hohe Rückenlehne
Textilene: Leinen grau

Artikel Nr.: 2893947

239 €

Sessel SORTINO

Geflecht: zimtfarben
Kissen: Polyacryl, 

rehbraun

Artikel Nr.: 2892530

379 €

49
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Tischgestell PENTA

220 x 100 cm
Gestell: Aluminium schwarz matt

Artikel Nr.: 2894607

899 €

Beistelltisch ALLROUND

ca. 110 x 60 cm
Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
inkl. Tischplatte Silverstar Dark Marble

Artikel Nr.: 2894448

599 €

Ausziehtisch

160 / 210 x 90 cm
Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt

inkl. 1 Einlegeplatte

Artikel Nr.: 2894277

2.195 €

Tischgestell

160 x 90 x 73 cm
Aluminium, anthrazit

Artikel Nr.: 2890276

449 €

Tischplatte SILVERSTAR

160 x 90 cm
Vintage Stone oder dark Marble

Vintage Stone
2892472

Dark Marble
2892770

599 €

Tischplatte Silverstar für Penta
220 x 100 cm Dekor Slate stone 

oder Dark Marble

Slate stone
2894680

Dark Marble
2894649

979 €

Einlegeplatte zusätzlich für Ausziehtisch
50 x 90 cm zur Erweiterung Ausziehtisch
160/210 auf 260 cm, Dekor Dark Marble

Artikel Nr.: 2893692

369 €

Tischgestell

160 x 90 x 73 cm
Aluminium, schwarz matt

Artikel Nr.: 2893982

499 €

auch erhältlich mit anderenTischplatten-Dekoren
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LARDOS 3-Sitzer Bank

225 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit
Dininghöhe inkl. Kissenset Olefin silber

Artikel Nr.: 2310024

1.698 €

Stapelsessel LARDOS

Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit, 
Bezug: Polypropylen (Sunproof) 

silber-grau

Artikel Nr.: 2310023

299 €

LARDOS Ecke

Lardos Ecke inkl. Kissenset Olefin silber
Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit,

Kissenset: Olefin silber

Artikel Nr.: 2310025

188 €

Schirmständer mit Rollen

Gewicht 50 kg, 50 x 50 cm
Granit schwarz, poliert, 

abgerundete Ecken
inkl. 4 Rollen mit Feststellbremsen

Artikel Nr.: 2310027

199 €

LARDOS Ablagetisch

38 x 75 cm, Ablagetisch seitlich
Alu pulverbesch. matt anthrazit

Artikel Nr.: 2310026

199 €
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LINDOS Ausziehtisch

205 / 265 x 103 x 76 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet, matt, 

anthrazit, Tischplatte: Keramik anthrazit 
Inlay aus Teakholz 

Unterschubhöhe: 66,5 cm

Artikel Nr.: 2310003

1.999 €

LUGANO Dining Tisch

220 x 100 x 74 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 

anthrazit, Tischplatte: Keramik anthrazit
Inlay aus Teakholz

Artikel Nr.: 2310009

1.199 €

LINDOS Lifttisch

160 x 90 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 

anthrazit, Tischplatte: Keramik anthrazit 
Inlay aus Teakholz 

Tisch höhenverstellbar

Artikel Nr.: 2310002

1.299 €

LUGANO Sessel 
verstellbar

Gestell: Alu pulverbeschichtet 
matt anthrazit

Flächengeflecht: mixed grey
Inlay aus Teakholz

Artikel Nr.: 2310004

499 €

Hocker LUGANO

Gestell: Alu pulverbeschichtet
 matt anthrazit, Fläche: Gardino-

Geflecht: mixed grey

Artikel Nr.: 2310011

239 €

Kissen Sessel 

Farbe: Anka graphit

Artikel Nr.: 2310012

99 €

Kissen Hocker 

Farbe: Anka graphit

Artikel Nr.: 2310013

59 €
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Loungeset LINDOS

225 x 295 cm
4-teilig: 2-Sitzer rechts, 2-Sitzer links, 

Ecke, Mittelteil
Gestell: Alu pulverbeschichtet matt anthrazit, 

Armlehne: Teakholz

Artikel Nr.: 2310001

2.999 €

LINDOS Stapelsessel

Gestell: Alu pulverbeschichtet 
matt anthrazit, 

Flächen: Textilgewebe grau
Armlehne: Onlay aus Teakholz 

Kissen: grau

Artikel Nr.: 2310007

329 €

LINDOS Dining Move Sessel

Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 
anthrazit, Flächen: Textilgewebe grau 

Armlehne: Onlay aus Teakholz 
Kissen: grau

Sessel verstellbar

Artikel Nr.: 2310008

449 €

Hocker LINDOS

Gestell: Alu pulverbeschichtet
 matt anthrazit, 

Fläche: Ranotex-Gewebe grau, 
Kissen: grau

Artikel Nr.: 2310010

219 €

Lindos
Lounge

LONDON Dining Tisch

220 x 100 x 74 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet 

matt anthrazit
Tischplatte: Keramik anthrazit 10 mm

Artikel Nr.: 2310021

1.099 €

LONDON Dining Tisch

180 x 100 x 74 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet 

matt anthrazit
Tischplatte: Keramik anthrazit 10 mm

Artikel Nr.: 2310022

999 €



PEP Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Rückenlehne: Rope anthrazit, 

Allwetterkissen: Olefin dunkelgrau

Artikel Nr.: 2360017

299  €

BRIGA Dining Table

220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Dekton Vera  

Artikel Nr.: 2360076

1.829  €

BRIGA Dining Table

180 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Dekton Kelya  

Artikel Nr.: 2360075

1.439 €

54

SIESTA Lounge Chair

ca. 69 x 78 x 75 cm
Gestell: Teak

Sitz: Rope grau

Artikel Nr.: 2360071

549 €

SIESTA Coffee Table

ø 50 cm
Höhe: 45 cm

Material: Teak

Artikel Nr.: 2360072

219 €



NIDA Dining Table

220 x 100 cm | 280 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Dekton Kelya  

 220 x 100 cm
2360029

280 x 100 cm
2360073

1.699 € 2.199 €

RIVERA Dining Chair

Kufengestell
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Rope: anthrazit, dunkelgrün, black

Allwetterkissen: grau, dunkelgrün, black

Grau
2360062

Dunkelgrün
2360123

Black
2360122

299 €

DURAFLEX Ampelschirm  

3 x 3 m
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Tuch lightgrey

3 x 4 m
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Tuch anthrazit

3 x 3 m:
2360021

3 x 4 m:
2360044

799 € 999 €

LIV DINING CHAIR  

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Arm- &Rückenlehne: Rope charcoal, black 
Allwetterkissen: Olefin charcoal, schwarz, 

scotch grey

Beides:
charcoal
2360053

Rope: black 
Kissen: Schwarz

2360084

Rope: charcoal 
Kissen: Scotch grey

2360121

249 €

FLIP-UP Couchtisch

120 x 79 x 42 cm
Alu pulverbeschichtet anthrazit

3 höhenverstellbare Tabletts 
Platte: Trespa

Artikel Nr.: 2360039

799 €

OZON Dining Table

330 x 100 cm     
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Teakholz

Artikel Nr.: 2360077

2.429 €

CADOZO Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Rope: schwarz

Allwetterkissen: grau

Artikel Nr.: 2360023

259 €
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KELYA

VERA

Denktonplatte

Denktonplatte
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MONTREAL Lounge

 bestehend aus: 1 x 2-Sitzer rechts,
1 x 3-Sitzer, 1 x Sessel, ohne Tisch 

Gestell: Alu green, Rope, 
Allwetterkissen: Olefin, grau

2-Sitzer
2360035

3-Sitzer
2360036

Sessel
2360038

3.229 €

LIV Dining Lounge 
links / rechts

205 x 255 x 95 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

inkl. Allwetterkissen charcoal
ohne Tisch

Links
2360108

Rechts
2360107

2.099 €

DAWSON Lounge-Ecke 

ca. 250 x 250 x 70
Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit, 

Seitenablagen: Teakholz 
Rücken: Rope creme, grau, schwarz

Allwetterkissen: creme, grau, schwarz
inkl. Coffee-Table anthrazit/Teak  

Dove (creme)
2360019

Charcoal (grau)
2360018

Black
2360085

2.599 €

DAWSON Lounge Mittelteil

Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit /Teak 
Rücken: Rope creme, grau, schwarz

Allwetterkissen: creme, grau, schwarz

Dove (creme)
2360065

Charcoal (grau)
2360074

Black
2360095

529 €

DAWSON Alu Lounge Mittelteil

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Rücken: Rope anthrazit 

Allwetterkissen: charcoal (grau), black

Charcoal (grau)
2360093

Black
2360089

529 €

DAWSON Alu Lounge

Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit
Seitenablagen: Alu

 Rücken: Rope charcoal, black
Allwetterkissen: charcoal, black

inkl. Coffee-Table anthrazit

Charcoal (grau)
2360092

Black
2360087

2.599 €
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Dining Table TEAK

Orbital: ø 120 cm
Omnigo: ø 150 cm

Oblong: 200 x 110 cm oval
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teakholz

Orbital
2360111

Omnigo
2360112

Oblong
2360113

949 € 1.399 € 1.689 €

VALENCIA Lounge Table

105 x 60 cm | Höhe ca. 45 cm
Gestell: Kufe, Alu pulverbesch. 

anthrazit
Platte: Trespa

Artikel Nr.: 2360102

419 €

MONTREAL Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. grün, 
weiß oder anthrazit

Rope: light grey
Stuhlkissen: light grey

Grün
2360024

Weiß
2360098

Anthrazit
2360120

259 €

Dining Table TRESPA OVAL 

Oblong: 220 x 130 cm oval
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Trespa forest grey

Artikel Nr.: 2360115

2.179 €

Dining Table TRESPA ORION 

180 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Trespa forest grey

Artikel Nr.: 2360114

1.399 €

Bar-Tafel

ø 110 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit,

Platte: Teak rund

Artikel Nr.: 2360116

1.199 €

AVERO Dining Chair

Gestell: Teakholz 
Textilene Allwetter 

anthrazit

Artikel Nr.: 2360099

329 €
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VALENCIA 
Lounge Hocker

70 x 44 x 53 cm
Gestell Alu pulverbesch. anthrazit

inkl. Allwetterkissen charcoal

Artikel Nr.: 2360103

279 €

LIV Dining Table 
Trespa 

150 x 90 x 68 cm 
Kufengestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Trespa forest grey

Artikel Nr.: 2360109

779 €

VALENCIA 
Lounge Chair, verstellbar

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit
inkl. Allwetterkissen charcoal

Artikel Nr.: 2360104

649 €

VALENCIA 
2-Sitzer mit Armlehne

138 x 88 cm
Gestell Alu pulverbesch. anthrazit

inkl. Allwetterkissen charcoal

Artikel Nr.: 2360105

879 €

VALENCIA 
3-Sitzer mit Armlehne

199 x 88 cm
Gestell Alu pulverbesch. anthrazit

inkl. Allwetterkissen charcoal

Artikel Nr.: 2360106

1.299 €

FOXX Stapelstuhl

niedriger oder hoher Rücken
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Textilene anthrazit, Teakauflage 
an den Armlehnen

niedriger Rücken
2360117

hoher Rücken
2360118

159 € 169 €

BRIGA Dining Table 
Trespa 

150 x 90 
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Trespa forest grey

Artikel Nr.: 2360110

799 €
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ALUS Tischgestell

210 x 100 x 74 cm
Aluminium pulverbeschichtet,  

graphite

Artikel Nr.: 2370192

539 € 

MIKADO Tischgestell

Ø90 x 74 cm
Aluminium pulverbeschichtet, 

graphite oder Edelstahl

Graphite
2370135

Edelstahl
2370069

419 € 499 € 

OPUS Tischgestell

180 x 100 x 74 cm oder
210 x 100 x 74 cm

Edelstahl

180 x 100 x 74 cm
2370839

210 x 100 x 74 cm
2370840

729 € 849 €

QUADUX Tisch

140 x 140 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphite

Platte: recyceltes Teakholz
Aluminium-Einlage

Artikel Nr.: 2370895

2.749 €

QUADUX Bank

140 x 45 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphite 

Sitzfläche: recyc. Teak, 
Schweizer Kante

Artikel Nr.: 2370896

1.249 €

SETAX SWING 
Sessel hoch

Gestell: Edelstahl 
Textilene midnight grey

Armlehne: Teak

Artikel Nr.: 2370752

599 €

SELA Tischplatte

           Kunststoff Laminat, volcanic stone

Ø 110 x 1,3 cm 
2370764

180 x 100 x 1,3 cm 
2370765

210 x 100 x 1,3 cm
2370766

519 € 619 € 669 €

SELA Tischplatte

Kunststoff Laminat, beton

Ø110 x 1,3 cm 
2370960

210 x 100 x 1,3 cm
2370963

519 € 669 €

315 €

„Quadux“

Sektkühler/Eisfach

Edelstahl

40 x 40 x 10 cm

Artikel Nr.: 2370219 

779 €

Rückenteil 

140 cm

Edelstahl pulverbesch. 

graphite, 

Lehne: wasserdichtes 

Tuvatextil Gewebe

Artikel Nr.: 2370897 
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BELVEDERE 3-Sitzer
Armlehne links

239 x 82,5 x 75 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite

Armlehne: Teakholz, natur
Bezug: Tuvatextil, tuva grey (wasserdicht)

Kissenset
2370910

Gestell (Liegefunktion)
2370913

ab 2.928 €

BELVEDERE 2-Sitzer
Armlehne links

156 x 82,5 x 75 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite

Armlehne: Teakholz, natur
Bezug: Tuvatextil, tuva grey (wasserdicht)

Kissenset
2370908

Gestell
2370916

ab 1.878 €

BELVEDERE Sessel

89,5 x 82,5 x 75 cm, Sitzhöhe 43 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite

Armlehne: Teakholz, natur
Bezug: Tuvatextil, tuva grey (wasserdicht)

Kissenset
2370904

Gestell
2370912

ab 1.218 €

BELVEDERE Kaffeetisch

76 x 76 x 38,5 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370917

699 €

BELVEDERE Hocker

73,5 x 73,5 x 28 cm, Sitzhöhe 43 cm
Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite

Bezug: Tuvatextil, 
tuva grey (wasserdicht)

Kissen
2370906

Gestell
2370915

ab 738 €

Armlehne 

links

Abbildung 

so ähnlich

Ausziehtisch

230/315 x 100 x 75 cm

Gestell: Edelstahl pulverbesch., graphite
Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370590

2.799 €

Hudson
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ALEX Tisch

180 x 100 x 75 cm oder
 220 x 100 x 75 cm

Gestell: Aluminium pulverbesch., graphite
Platte: recyceltes Teakholz

180 x 100 x 75 cm
2370731

220 x 100 x 75 cm
2370241

1.999 € 2.099 €

ALEX Bank 190
mit Rückenlehne

190 x 57 x 82
Gestell: Aluminium pulverbesch., graphite

Sitzfläche: recyceltes Teakholz

Artikel Nr.: 2370245

1.499 €

BEE Stapelsessel

Gestell:Aluminium pulverbesch., graphite
Bezug: hochwertiges Textilen, carbon grey 

Armlehne: Teakholz, eingelassen oder 
Aluminium

Arml. Teakholz
2370226

Arml. Aluminium
2370688

189 € 159 €

Stapelsessel

Gestell: Edelstahl
Arhmlehne: Teakholz, eingelassen

Bezug: hochwertiges Textilen, 
dark grey oder dark platinum

Dark grey
2370152

Dark platinum
2370923

239 €

ONE Liege verstellbar

Gestell: Edelstahl
Bezug: hochwertiges Textilen, dark grey 

oder dark platinum

Dark grey
2370690

Dark platinum
2370922

879 €

ONE Klappsessel verstellbar

Gestell: Edelstahl
Arhmlehne: Teakholz, eingelassen

Bezug: hochwertiges Textilen, 
dark grey oder dark platinum

Dark grey
2370194

Dark platinum
2370924

429 €

One

CARRY Tablett

verschiedene Größen
Rahmen: Aluminium pulverbesch., graphite

Platte / Griffe: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370884, 2370885, 2370849

ab 89 €
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FLY Stapelliege verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbesch., graphite
Armlehne: Teakholz, eingelassen

Bezug: Textilen, carbon grey 

Artikel Nr.: 2370197

649 €

FLY Klappsessel
verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 
graphite

Bezug: Textilen, carbon grey
Armlehne: Teakholz, eingelassen

Artikel Nr.: 2370233

319 €

FLY Klappsessel
verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 
graphite

Bezug: Textilen, carbon grey
Armlehne: Aluminium

Artikel Nr.: 2370710

315 €

FLY Klappsessel verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 
elegance grey

Bezug: Textilen, dark grey
Armlehne: Teakholz, eingelassen

Artikel Nr.: 2370929

319 €

ZWO 
Beistelltisch Set

Ø 45 x H 46 cm, Ø 32 x H 39 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 

graphite

Artikel Nr.: 2370847

299 €

FLY Beistelltisch

31 x 45 x 49 cm
Gestell:Aluminium pulverbesch., graphite

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370714

259 €

TROLLEY Beistelltisch
(rollbar)

45 x H 70,6 cm
Gestell: Aluminium

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370927

319 €

SIXX Beistelltisch

40 x 35 x 40 cm 
Gestell: Aluminium pulverbesch., graphite

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370249

169 €

FLY Stapelsessel

Gestell: Aluminium pulverbesch., graphite
Bezug: Textilen, carbon grey 

Armlehne: Teakholz, eingelassen
oder Aluminium

Arml. Teakholz
2370196

Arml. Aluminium
2370709

215 € 199 €



PHOENIX Tisch 
inkl. Edelstahleinleger

220 x 110 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Platte: recyceltes Teak mit 
Edelstahleinlage und HPL Applikation

Artikel Nr.: 2370746

2.999 €

CATAX Ausziehtisch

135 - 185 x 135 cm
Gestell: Edelstahl, pulverbesch. 

graphite 
Platte: recyceltes Teakholz

Artikel Nr.: 2370991

3.999 €

ORYX EDGE Tisch inkl. 
Edelstahleinleger

  Ø 160 cm
Gestell Edelstahl, 

Platte recyceltes Teakholz 

Artikel Nr.: 2370760

3.699 €

Drehplatte

Drehplatte HPL 
scratched grey Ø 60 cm

Artikel Nr.: 2370761

239 €

AKTIONS-

SET
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OPUS Tischgestell, SELA Tischplatte, 
6x Stapelsessel

TISCH Gestell: 210 x 100 x 74 cm, Edelstahl
Platte: 210 x 100 x 1,3 cm , Kunstoff-Laminat, beton

STUHL ONE Gestell: Edelstahl, graphite, 
Armlehne: Teakholz, eingelassen

Bezug: Textilen, dark grey

 ODER  STUHL DANCE Gestell: Edelstahl
Textilene softex Coal

Tischgestell 
2370840

Tischplatte
2370766

Stapelsesssel
ONE: 2370152

Stapelsesssel
DANCE: 2460238

Set mit ONE: 2.899 € Set mit DANCE: 2.999 €

PHOENIX Bank

220 x 46 x 43 cm 
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Sitzfläche: recyceltes Teak 

Artikel Nr.: 2370747

1.499 €

PHOENIX Sitzkissen

Sitzkissen für Bank 37 x 37x 5 cm
wasserdichtes Tuvatextil-Gewebe

Artikel Nr.: 2370750

89 €

899 €

Rückenteil Edelstahl pulverbesch. graphite, Lehne: wasserdichtes Tuvatextil GewebeArtikel Nr.: 2370748 

Tisch DEREX

Tischplatte: 220 x 100 cm 
oder 80 x 100 cm recyc. Teak

Gestell: Alu pulverbesch. graphit

220 x 100 cm 80 x 100 cm

Gestell:
2370989

Platte:
2370958

Gestell:
2370989

Platte:
2370987

450 € 1.899 € 450 € 849 €



Die neuen Outdoormöbel der SCHÖNER WOHNEN-Kollektion. 
Wir bringen frische Ideen an die frische Luft.

BISTRO-TISCH TEXEL
zeitloses Design für Innen-  

und Außenbereich. Tischplatte 

aus Glas-Keramik,  

ca. Ø 66 × H 70 cm. 229 €*

BEISTELLTISCH AMELAND
für Innen- und Außenbereich, Tischplatte aus Keramik,  
Untergestell Aluminium, ca. B 84 × H 40 × T 84 cm. 499 €* 

OUTDOOR  
DECKE OLIVE
ca. 130 × 170 cm. Bei 40 Grad  
waschbar. 49,95 €*

SONNENSCHIRM 
BONNAIRE Ø 300 cm
mit Auto-Knick Funktion, 
Drehgriff und Kurbel- 
mechanismus. UV-Schutz 50+, 
inkl. Schirmständer.  
Höhe ca. 245 cm. 188 €*

LOUNGE-SET AMELAND
1 Sofa und 2 Sessel, inkl. abnehmbarer Polster- 

kissen in Allwetterstoff-Qualität Sunbrella®,  

Gestell Aluminium. Sofa ca. B 148 × H 59 × T 75 cm, 

Sessel ca. B 71 × H 59 × T75 cm.

STUHL SABA
in zeitlosem Geflechtdesign mit  

ergonomischer Sitzschale für  

hohen Sitzkomfort. Gestell Alu- 

minium, ca. B 64 × H 84 × T 62 cm.

349 €*
 

*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

1.499 €* 

UND PLÖTZLICH  
HAT DIE WOHNUNG  

         EIN ZIMMER MEHR.

LIEGE AMELAND
mit 6-fach verstellbarer Rückenlehne inkl. Allwetterstoff- 

Polsterkissen. Gestell Aluminium, ca. B 71 × T 195 cm. 899 €*

In vier Farben erhältlich.

In fünf Farben erhältlich.

ESSTISCH SABA
Tischplatte aus massivem Teakholz, 

Gestell in A-Form schwarz lackiert. 

Für Innen- und Außenbereich.  

In 2 Größen erhältlich:

ca. B 170 × T 90 × H 75 cm. 1.349 €*
ca. B 220 × T 100 × H 75 cm. 1.799 €*

ESSTISCH TEXEL
mit verstellbaren Füßen,  

Tischplatte aus Glas-Keramik,  

ca. B 170 × T 100 × H 75 cm.

HOCKER CURAÇAO
für die praktische  

Verlängerung des Sofas.  

Ca. B 90 × H 40 × T 90 cm.

699 €* 
LOUNGE-SET CURAÇAO
1 Sofa und 1 Couchtisch für den Garten oder die Terrasse. Pflegeleichte Polsterkissen in  

Allwetterstoff-Qualität, wasser- und schmutzabweisend. Abnehmbare Keramik-Tischplatte.  

Gestelle Aluminium. Schenkelmaße Sofa, ca. B 250 × T 160cm, Höhe ca. 59,5 cm.  

Tisch ca. B 60 × H 40 × T 60 cm. 3.299 €*

99 €*
  

STUHL TEXEL
ergonomische Sitzschale für  

höchsten Sitzkomfort aus pflege-

leichtem Kunststoff. Gestell  

Aluminium. Ca. B 55 × H 85 × T 58 cm.

699 €* 

OUTDOOR-TEPPICH SPRING
ca. 160 × 230 cm. Wetterfest und  
pflegeleicht. 199 €*

TEXTILIEN AUS DEM  
ALLWETTERSTOFF

OUTDOOR-KISSEN 
für drinnen und draußen,  

in verschiedenen Maßen, Farben  

und Mustern erhältlich. Kissen  

FIONA 40 × 40 cm. 34,95 €*

RZ00_Werbedoppelseite_OUTDOOR.indd   Alle SeitenRZ00_Werbedoppelseite_OUTDOOR.indd   Alle Seiten 03.12.21   09:3503.12.21   09:35
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Crew
Der Name Paré steht für die beiden Brüder Patrick & René Müller sowie dem 
zweiten René im Bunde, René Eichertz. Was uns drei verbindet ist unsere 
Leidenschaft für das Grillen. So haben wir uns auch kennengelernt und schnell 
gemerkt, dass wir zusammen mehr als nur Grillfreunde sein können.

Durch unsere vielen Grillevents, aber auch durch Grillabende bei Kunden oder 
Geschäftspartnern kamen wir auf die Idee unsere eigene Outdoorküche zu 
entwerfen, die genau auf unsere Wünsche und Bedürfnisse eingeht. 

Sie sollte leicht, robust, flexibel und mit einigen Features wie Weinkühler, 
Mülleimer oder Soßenbehälter versehen sein. Dazu sollte die Küche mit den 
Terrassenüberdachungen der Firma Renson kompatibel sein. Patrick ist es 
nämlich, der im Hause Franz Müller die Abteilung Outdoor betreut und auch 
schon für Renson- Überdachungen Gehäuse für Heizstrahler designt hat. 
Diese werden mittlerweile in jeder zweiten Pergola verbaut. Seine kreative 
Ader, gerade mit dem Werkstoff Aluminium, konnte er schon im März 2020 
unter Beweis stellen, als er einen eigenen Desinfektionsständer in einem 
einzigartigen Design und hoher Stabilität entworfen hat. 

 

Das „geballte Know-how“ von uns dreien hat uns dazu gebracht, unsere Ideen 
dann auch tatsächlich in die Tat umzusetzen. Jede Küche  bietet ihre Vorteile, 
aber wir wollten die perfekte Küche.

Feuer & Flamme für den perfekten Grillgenuss



Funktional
1 SPEZIAL ABLAGE | Dieser Behälter ist auch herausnehmbar und kann somit
die unterschiedlichsten Aufgaben übernehmen: Sektflaschenkühler mittels Eis, 
Kräuterbeet, Tischabfallbehälter,  Aufbewahrung der Kochutensilien und vieles mehr. 
Kompatibel mit GN Gastrobehälter (2/8 und 2/24).

2 SPEZIAL GRILL | Hierbei haben Sie die Wahl zwischen einem keramischen Grill oder einem 
klassischen Gasgrill. Ihren speziellen Wunsch-Grill können wir natürlich auch integrieren.

3 PFLEGELEICHTES MATERIAL | Unsere Outdoor-Küchen sind alle aus hochwertigem Aluminum 
hergestellt und somit rost- und korrisionsfrei. Die effiziente Pulverbeschichtung schützt die Küche 
zusätzlich permanent vor Wind und Wetter.

4 LANGLEBIGE AUSZÜGE | Für den Outdoor-Einsatz Ihrer Küche verwenden wir extrem strapa-
zierfähige Auszüge. Eine komfortable Softclose-Technik, welche besonders leicht und leise läuft, 
rundet diesen Part ab.

5 DESIGN REGAL | Mit unserem praktischen Regal bieten wir Stauraum für Deko, Gewürze 
oder auch für das Grill-Holz. Ganz besonders stolz sind wir hierbei auf unseren Renson-Eckaus-
schnitt, durch welchen „tote“ Ecken vermieden werden und Sie den Küchen-Stellplatz optimal 
nutzen können.

Funktionalität trifft Design

www.parekitchen.de
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Traeger Pellet Grills
Kattegatvej 40 2150 København, Denmark 

THE ORIGINAL
REINVENTED

GESCHMACK
TATSACHE: GAREN MIT HOLZ 

SCHMECKT BESSER

VIELSEITIGKEIT
GRILLEN, RÄUCHERN, BACKEN, 

BRATEN, SCHMOREN & BBQ

BEQUEMLICHKEIT
KEIN BABYSITTEN: 

SET IT & FORGET IT!

ZUVERLÄSSIGKEIT
JEDES MAL EIN

PERFEKTES ERGEBNIS

GETEILTEFREUDE  
NICHTS SCHWEISST MENSCHEN 
SO ZUSAMMEN WIE ÜBER HOLZ

ZUBEREITETE SPEISEN

WARUM EINEN TRAEGER
HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?
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HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?
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GRILLEN, RÄUCHERN,
BACKEN, KOCHEN, GAREN
Der Monolith ist Freiheit. Ein Keramikgrill, der alles verspricht: Grillen, Räuchern, Backen, 
Kochen, Garen, Dörren. Genieße es, die Wahl zu haben. Genieße es, deine Gäste zu verblüffen. 
Genieße es, deinen Gaumen zu verwöhnen.

Der Monolith ist Design. Er verbindet Ästhetik und Funktionalität auf gekonnte Weise. 
Ein Gartenobjekt, das die Augen und den Gaumen gleichermaßen glücklich macht.

Der Monolith ist Tradition. Seit mehr als 3000 Jahren werden Keramiköfen dazu benutzt zu 
garen, zu grillen und zu räuchern. Aus dem aus Japan stammende Mushikamado, entwickelte 
sich seit den 70er Jahren, der Keramikgrill und startete seinen stetig steigenden Erfolgskurs um 
die Welt.

Der Monolith ist Freundschaft. Grillen und Barbecue sind immer schöne Anlässe um mit 
Freunden oder der Familie in geselliger Runde zusammen zu kommen. Egal ob im Garten, auf 
der Terrasse, dem Balkon oder spontan unterwegs: Der Monolith verspricht Grillgenuss auf 
höchstem Niveau.

findet ihr auf www.monolith-grill.eu

ZAHLREICHE REZEPTIDEEN

Copyright © 2020 Monolith Grill GmbH. Alle Rechte vorbehalten. 
Soweit nicht anders angegeben unterliegen Fotos, Grafiken und 

Texte auf diesen Seiten dem Copyright der Monolith Grill GmbH. 

Ohne ausdrückliche Genehmigung dürfen weder ganzheitlich noch 

auszugsweise Inhalte dieser Seiten für andere Zwecke als die der Mo-

nolith Grill GmbH genutzt bzw. veröffentlicht werden. Wir haben den 

Inhalt dieses Kataloges mit größter Sorgfalt zusammengestellt. Den-

noch sind Preisänderungen, Irrtümer, Druckfehler und technische 

Änderungen vorbehalten. Aus den angegeben Informationen können 

keine Ansprüche hergeleitet werden und Monolith Grill GmbH haftet 

nicht für die Folgen der Verwendung dieser Informationen. Farben 

können aufgrund des Drucks von den Originalen abweichen.

68
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PHANTOM PRESTIGE 500, 
Mattschwarz

• 4 Edelstahl-Brenner (16 kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5,7 kw)

• Große SZILLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Grillroste aus gegossenem Edelstahl

• Inkl. multifunktionalem Warmhalterost

(P500RSIBPMK-3-PHM-DE)

PRESTIGE 665, Edelstahl

• 5 Edelstahl – Hauptbrenner (20 kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5,7kw)

• Große SIZZLE ZONE 
Infrarot–Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 94 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Edelstahl-Grillroste für die 

Hauptgrillfläche
• Beleuchtete Bedienelemente

(P665RSIBPSS-3-DE)

PRESTIGE 665, Schwarz

• 5 Edelstahl – Hauptbrenner (20 kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5,7kw)

• Große SIZZLE ZONE 
Infrarot–Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 94 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Edelstahl-Grillroste für die 

Hauptgrillfläche
• Beleuchtete Bedienelemente

(P665RSIBPk-3-DE)

RB 425 RSB, Schwarz

• 3 Edelstahl-Hauptbrenner (14,25kw)
• Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Seitenbrenner mit Kochfeld (3kw)
• Seitenablage rechts und links abklappbar

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm
• Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

(RB425RSBPK-1DE-A)

PRESTIGE 500, Edelstahl

 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16 kw) und Infrarot-
Heckbrenner (5,7kw)

• Große SIZZLE ZONE 
Infrarot–Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Edelstahl-Grillroste für die Hauptgrillfläche

• Beleuchtete Bedienelemente

(P500RSIBPSS-3-DE)

PRESTIGE 500, Schwarz

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16 kw) und Infrarot-
Heckbrenner (5,7kw)

• Große SIZZLE ZONE 
Infrarot–Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Edelstahl-Grillroste für die Hauptgrillfläche

• Beleuchtete Bedienelemente

(P500RSIBPK-3-DE)

Bei einem Grillkauf erhalten Sie 10% auf Grillzubehör



ROGUE SE 525, Edelstahl

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16,6kw) und Infrarot 
Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 73 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus Edelstahl für die Hauptgrillfläche
• Großer SIZZLE ZONE Infrarot- Seitenbrenner (4,5kw)

• Beleuchtete Bedienelemente

(RSE525RSIBPSS-1-DE)
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PRESTIGE PRO 500, Edelstahl

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16 kw) 
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner (5,7kw) 

inkl. Drehspieß-Set
• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und 

Infrarot-Seitenbrenner (4kW)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement mit 
mehrfarbiger Beleuchtung

• Bewegungsaktivierte Beleuchtung
• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO500RSIBPSS-3-DE)

PRESTIGE PRO 665, Edelstahl

• 5 Edelstahl – Hauptbrenner (19 kw) 
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner (5,5 kw) 

inkl. Drehspieß-Set
• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und 

Infrarot-Seitenbrenner (4 kW)
• Hauptgrillfläche 94 x46 cm

• Räuchereinsatz mit eigenem Brenner (2,5kW)
• SAFETY GLOW Bedienelement mit 

mehrfarbiger Beleuchtung
• Bewegungsaktivierte Beleuchtung

• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO665RSIBPSS-3-DE)

ROGUE R425, Schwarz

• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25 kw)
• Seitenablage links und rechts abklappbar

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

(R425PK-1-DE)

PRESTIGE PRO 885, Edelstahl

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner 
• Bis zu 38,6 kW

• Zweistufiger Power-Seitenbrenner mit Wenderost 
für Wok und Pfanne

• SIZZLE ZONE Area mit dazwischenliegendem Brenner
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner inkl. Drehspieß-Set

• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und Infrarot-
Seitenbrenner (4kW)

• Hauptgrillfläche 72 x 46 cm + 47 x 46
• Smoker-Brenner mit integriertem, einfach auszieh- 

und nachfüllbarem Räuchereinsatz
• SAFETY GLOW Bedienelement mit mehrfarbiger Beleuchtung

• Bewegungsaktivierte Beleuchtung
• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO885RSBPSS-3-DE)



ROGUE SE 625, Edelstahl

• 5 Edelstahl – Hauptbrenner (20,75 kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 88 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus Edelstahl für die 
Hauptgrillfläche

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

(RSE625RSIBPSS-1-DE)

TRAVEL Q PRO 285

• 2 Brenner auf 4,1 kW
• Widerstandsfähige, langlebige 

Grillkammer aus Aluguss
• Hauptgrillfläche 54 x 37

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem Gusseisen
• Hoher Deckel für großes Grillgut und 

ganze Bratenstücke
• Optional erhältlich: Standfestes 

stabiles Wagenmodul

(PRO285-BK-DE)

TRAVEL Q PRO 285 Elektro

• 2200 Watt
• Widerstandsfähige, langlebige 

Grillkammer aus Aluguss
• Hauptgrillfläche 54 x 37

• WAVE Grillroste aus Porzellan emaillierte, Gusseisen
• Hoher Deckel für großes Grillgut und 

ganze Bratenstücke
• Optional erhältlich: Standfestes 

stabiles Wagenmodul

(PRO285E-BK-DE)

ROGUE SE 425, Schwarz

• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 
Gusseisen

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

• Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

(RB425RSBPK-1DE-A)

ROGUE SE 425, Edelstahl

 • 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

• WAVE Edelstahl-Grillroste für die Hauptgrillfläche
• Großer SIZZLE ZONE 

Infrarot-Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

(RSE425RSIBPSS-1-DE)

ROGUE SE 525, Schwarz

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16,6kw) und  
Infrarot-Heckbrenner (5kw) 

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar) 
• Hauptgrillfläche 73 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 
Gusseisen

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot- Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

(RSE525RSIBPK-1-DE-A)
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Phantom TravelQ PRO285X, 
Mattschwarz

(Pro285X-MK-DE-PHM)
2 Brennern auf 4,1 kw 

• Wiederstandsfähige, langlebige 
Grillkammer aus Aluguss

• Hauptgrillfläche 54 x 37cm
• Inklusive Warmhalterost

• Inklusive klappbaren Wagen

FREESTYLE 365 SIB

(F365SIBPGT-DE)
• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (12 kW)

• SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner (3,0 KW)
• Rechte Seitenablage klappbar

• Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss
• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem Gusseisen

• Flaschenöffner an der Seitenablage

Phantom Rogue SE 425, Mattschwarz

(RSE425RSIBPMK-1-DE-PHM)
• 3 Edelstahl – Brenner (14,25kw) und Infrarot – 

Heckbrenner (5kw)
• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm
• Großer SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner (4,5 kw)

• Beleuchtete Drehregler
• Inklusive multifunktionalem Warmhalterost

FREESTYLE 425 SIB

(F425SIBPGT-DE)
• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (13,6 kW)

• SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner (3,0 KW)
• Rechte Seitenablage klappbar

• Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer aus Aluguss
• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem Gusseisen

• Flaschenöffner an der Seitenablage
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Bei einem Grillkauf 

erhalten Sie 10% 

auf Grillzubehör

Weber® Spirit EPX-325S GBS
Gasgrill, Black

Gasgrill mit 3 Brennern, Hauptbrenner
3 x 3,1 kW, Sear Zone, Grillwanne 

Aluminiumdruckguss

Weber® Genesis II EX-335 GBS 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48 cm, 
Gasgrill mit 3 Brennern, 

Aluminiumdruckguss, Sear Zone

Weber® Traveler, 
Black

Gasgrill mit 1 Brenner, 
Hauptbrenner 1 x 3,8 kW, 

Hauptgrillfläche 2065 cm²

ENTDECKE DEN WAHREN GRILLGESCHMACK BEI DEINEM WEBER® PREMIUM HÄNDLER VOR ORT.

SMOKEFIRE EX4 GBS
MIT WEBER® CONNECT – 
DEM DIGITALEN GRILLASSISTENTEN

NATÜRLICHES  RAUCHAROMA DURCH100 % REINES HARTHOLZ

WEBER® SMOKEFIRE:
VOR ALLEM GESCHMACK

Grillen mit Pellets aus reinem Holz –  
für den wahren Grillgeschmack!

Natürliches

Raucharoma durch

100% REINES

HARTHOLZ

Weber® Smokefire EPX4 
Stealth Edition

Mit Weber® Connect -
dem digitalen Grillassistenten

ENTDECKE DEN WAHREN GRILLGESCHMACK BEI DEINEM WEBER® PREMIUM HÄNDLER VOR ORT.

SMOKEFIRE EX4 GBS
MIT WEBER® CONNECT – 
DEM DIGITALEN GRILLASSISTENTEN

NATÜRLICHES  RAUCHAROMA DURCH100 % REINES HARTHOLZ

WEBER® SMOKEFIRE:
VOR ALLEM GESCHMACK

Grillen mit Pellets aus reinem Holz –  
für den wahren Grillgeschmack!



76

Master-Touch® GBS SE E-5755, 
Holzkohlegrill ø 57 cm, Black 

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Deckelgriff mit Hitzeschutz

Go-Anywhere, Black

Grillfläche: 41 x 26 cm, Grillrost aus 
beschichtetem Stahl, Zündung per 
Knopfdruck, Kessel und Deckel aus 

Porzellanemaille

Weber® Q 1200 Gasgrill, Black

Grillfläche: 43 x 32 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch 

Performer Deluxe GBS 
Holzkohlegrill  ø 57 cm, Black

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Rollwagen mit freizugänglichem Stauraum

PULSE 1000 Elektrogrill, Black

Grillfläche: 41 x 31 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Fettablauf- und auffangsystem, Digital-
Thermometer mit LED Display

PULSE 2000 Elektrogrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 49 x 39 cm, 2-Zonen-Grillsystem, 
Grillroste aus porzellanemailliertem 

Gusseisen,, Digital-Thermometer mit LED 
Display, Rollwagen mit abnehmbarem 

Arbeitstisch
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Weber® Q 2200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 54 x 39 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  SP-335 Premium GBS 
Gasgrill, Edelstahl,

 Grillfläche: 60 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 3, Hauptbrenner: kW 9.38, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Gasflaschenblende

Genesis®  E-235S 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-335 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-435 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 86 x 48  cm, 
Edelstahl-Brenner: 4, Hauptbrenner: 
Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 

Weber® Q 3200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 63 x 45 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  E 215 GBS

Grillfläche: 52 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 2, Hauptbrenner: kW 7.77, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Lenkrollen mit Stoppfunktion

Artikel Nr.: 2140980

AKTION

599 €
679 €

7372

Master-Touch® GBS SE E-5755, 
Holzkohlegrill ø 57 cm, Black 

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Deckelgriff mit Hitzeschutz

Go-Anywhere, Black

Grillfläche: 41 x 26 cm, Grillrost aus 
beschichtetem Stahl, Zündung per 
Knopfdruck, Kessel und Deckel aus 

Porzellanemaille

Weber® Q 1200 Gasgrill, Black

Grillfläche: 43 x 32 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch 

Performer Deluxe GBS 
Holzkohlegrill  ø 57 cm, Black

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Rollwagen mit freizugänglichem Stauraum

PULSE 1000 Elektrogrill, Black

Grillfläche: 41 x 31 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Fettablauf- und auffangsystem, Digital-
Thermometer mit LED Display

PULSE 2000 Elektrogrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 49 x 39 cm, 2-Zonen-Grillsystem, 
Grillroste aus porzellanemailliertem 

Gusseisen,, Digital-Thermometer mit LED 
Display, Rollwagen mit abnehmbarem 

Arbeitstisch

Weber® Q 2200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 54 x 39 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  SP-335 Premium GBS 
Gasgrill, Edelstahl,

 Grillfläche: 60 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 3, Hauptbrenner: kW 9.38, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Gasflaschenblende

Genesis®  E-235S 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-335 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-435 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 86 x 48  cm, 
Edelstahl-Brenner: 4, Hauptbrenner: 
Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 

Weber® Q 3200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 63 x 45 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  EP-335 Premium GBS Gasgrill, 
Black

Grillfläche: 60 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 3, Hauptbrenner: kW 9.38, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Gasflaschenblende

AKTION

949 €
1.048 €

Summit® E-470 GBS 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 69 x 49 cm, Edelstahl-Brenner: 
4, Hauptbrenner: kW 14.30, Edelstahl-

Seitentische, Unterschrank

Weber® Spirit E-325S 
Gasgrill, Black, 

Gasgrill mit 3 Brennern, Grillwanne
Aluminiumdruckguss, Hauptbrenner 3 x 

3,8 kW + 2,2 kW Sear Zone

Summit® E-470 GBS 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 69 x 49 cm, Edelstahl-Brenner: 
4, Hauptbrenner: kW 14.30, Edelstahl-

Seitentische, Unterschrank

Weber® Spirit E-325S 
Gasgrill, Black, 

Gasgrill mit 3 Brennern, Grillwanne
Aluminiumdruckguss, Hauptbrenner 3 x 

3,8 kW + 2,2 kW Sear Zone
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OUTDOOR-KÜCHEN

individuell
planbar

Der umweltfreundliche Mähroboter von Husqvarna ist akkubetrieben 
und daher sehr leise und emissionsfrei. Komplexe Rasenflächen, enge 
Passagen oder Steigungen bis zu 45% meistert er mit Bravour. Durch 

das freie Bewegungsmuster wird Ihr Rasen 
gleichmäßig gemäht und weist somit 

keine Spurenbildung auf.

IHRE ANSPRECHPARTNER:
•  Patrick Müller

Tel.: 06551/9540-42
p.mueller@franzmueller-pruem.de

75

HUSQVARNA

AUTOMOWER

für Ihren perfekten 

Rasen

•  innovative Technik

•  absolut verlässlich

•  arbeitet auch bei Regen 

•  leise

•  sicher für Mensch und Tier

•  mit Rasenwachstumskontrolle

    (Wettertimer)

•  Grasentsorgung entfällt

•  Diebstahlgesichert

•  meistert alle Herausforderungen

    auf der Rasenfläche

•  individuell einstellbar auf Rasenfläche

  und Komplexität

•  keine Emissionen

•  geringer Energieverbrauch

•  Moose und Unkraut werden reduziert

•  top gepflegte Rasenfläche

WAS MACHT EINEN 
HUSQVARNA 
AUTOMOWER AUS?

74

OUTDOOR-KÜCHEN

individuell
planbar

•  Norbert Nemak
Tel.: 06551/9540-21
nemak@franzmueller-pruem.de

Verschiedene 

BIOHORT

Ausstellungsstücke 

zum Sonderpreis

Freizeitbox Getränkeschrank LoungeBox® Freizeitbox StoreMax®



Verschiedene 

BIOHORT

Ausstellungsstücke 

zum Sonderpreis

Freizeitbox Getränkeschrank LoungeBox® Freizeitbox StoreMax®
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und daher sehr leise und emissionsfrei. Komplexe Rasenflächen, enge 
Passagen oder Steigungen bis zu 45% meistert er mit Bravour. Durch 

das freie Bewegungsmuster wird Ihr Rasen 
gleichmäßig gemäht und weist somit 

keine Spurenbildung auf.
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    (Wettertimer)
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Emotion und pures Relaxen: Nicht nur im Sommer 
können HotSpring Whirlpools genutzt werden, son-
dern auch in der kälteren Jahreszeit. Denn gerade 
die Kombination aus Musik und Licht bietet im Winter 
puren Genuss. Das Wasser wird konstant auf der ein-
gestellten Temperatur gehalten und erlaubt zu jeder 
Zeit ein wohltuendes Bad – mit bis zu acht Personen. 
Die hochwertige Isolierung und eine Abdeckung ga-
rantieren, dass der Energiebedarf selbst an kalten 
Tagen niedrig bleibt. Das Whirlpool-Vergnügen be-
darf keiner baulichen Maßnahme und lässt sich auch 
präventiv sowie therapeutisch einsetzen. Als Hydro-
therapie wirkt die wohltuende Massage der kraftvol-
len Jetdüsen erfolgreich beispielsweise bei Problemen 
des Stütz- und Bewegungsapparates, Arthritis oder 
Schlafstörungen.

Ab Lager 
LIEFERBAR

IHR ANSPRECHPARTNER:
•  Joachim Müller

Tel.: 06551 9540-12  |  Mobil: 0171 4023848
j.mueller@franzmueller-pruem.de
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 WHITE  JETSETTER WHITE  SOVEREIGN WHITE  ENVOY
Sitzplätze 3 6 5

Abmessungen 213 x 165 x 74 cm hoch 203 x 236 x 84 cm hoch 236 x 231 x 97 cm hoch 

Wannenvolumen 852 Liter 1.344 Liter 1.703 Liter 

Leergewicht / Gesamtgewicht1 215 kg / 1.304 kg 337 kg / 2.155 kg 436 kg / 2.534 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 14 28 43

Düsen 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2) 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2) 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2)
 1 FootStream™-Düse 1 FootStream™-Düse 2 SoothingStream™-Düsen
 2 Hydromassage-Düsen (rotierend) 2 Hydromassage-Düsen (rotierend) 3 FootStream™-Düsen
 1 Hydromassage-Düse 5 Hydromassage-Düsen 2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
 4 HydroStream™-Düsen 18 Precision™-Düsen 3 Hydromassage-Düsen
 4 Precision™-Düsen  10 HydroStream™-Düsen 
   2 Precision™ Düsen (rotierend) 
   19 Precision™-Düsen

Düsenpumpen 1 Wavemaster™ 9000; 2,5 PS 1 Wavemaster™ 9200; 2,5 PS 1 Wavemaster™ 9000; 2,5 PS 
   1 Wavemaster™ 9200; 2,5 PS 

Umwälzpumpe Silent Flo™ 5000, 39 W Silent Flo™ 5000, 39 W Silent Flo™ 5000, 39 W

Heizung Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V

Elektrischer Anschluss 230 V / 16 A 230 V / 16 A 230 V / 20 A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 3 / 100 % ohne Bypass 3 / 100 % ohne Bypass 5 / 100 % ohne Bypass

Bedienung Farb-LCD-Display Farb-LCD-Display Touchscreen Fernbedienung  

Wasserspiel - BellaFontana™ BellaFontana™

Inklusive Ausstattung Deluxe Vinyl-Isolierabdeckung, sechsfarbige LED-Beleuchtung (Luminescence™), FreshWater™ III-Ozonsystem

Listenpreis statt € 13.400,– statt € 17.100,– statt € 20.900,– 

A K T I O N S P R E I S  € 11.900,–* € 15.200,–*  € 18.600,–* 

Sie sparen € 1.500,–*
Sie sparen € 1.900,–*

Sie sparen € 2.300,–*

inkl. Touchscreen-Fernbedienung

 WHITE EDITION
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nur solange der Vorrat reicht

. . .seit 1987 in Deutschlan
d!D tschland!D tschland!

**

WHIRLPOOL Import GmbH 
www.hotspring.de

info@hotspring.de · Tel.: 0800 4687774 
(gebührenfrei aus dem dt. Telefonnetz)

. . .seit 19987 in Deut l

. . .seit 1987 in Deut l

Große Ausstellungen und Probebaden: 
Buxtehude · Bonn · Dortmund · Frankfurt · München · Neumarkt · Nürtingen · Taufkirchen ...und viele weitere Vertriebspartner bundesweit

Alpinweiß

Wannenfarbe

Mokka Grau

Außenverkleidung

Optional erhältlich:  Wasserpflege: ACE™ Salzwasser-Desinfektionssystem, Abdeckhilfe: foldaway, CoverCradle™, UPRITE® und 
LIFT‘N GLIDE®, Treppe: Everwood™ HD / NXT oder Polymer, Musiksystem: Bluetooth mit Dockingstation und Lautsprechern

Wählen Sie zu dem  WHITE Spa 
die Außenverkleidung in 
Mokka oder Grau

Aktionszeitraum 01.03.2016 - 31.05.2016*
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Neues

inkl. Touchscreen-Fernbedienung

HighlifeTM Collection JETSETTER SOVEREIGN ENVOY

Sitzplätze 3 6 5

Abmessungen 213 x 165 x 74 cm hoch 203 x 236 x 84 cm hoch 236 x 231 x97 cm hoch

Wannenvolumen 852 Liter 1.344 Liter 1.703 Liter

Leergewicht / Gesamtgewicht1 215 kg / 1.304 kg 337 kg / 2.155 kg 436 kg / 2.534 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 14 28 43

Düsen 1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
1 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
1 Hydromassage-Düse
4 HydroStreamTM-Düsen
4 PrecisionTM-Düsen

1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
1 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
5 Hydromassage-Düsen
18 PrecisionTM-Düsen

1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
2 SoothingStreamTM-Düsen
3 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
3 Hydromassage-Düsen
10 HydroStreamTM-Düsen
2 PrecisionTM Düsen (rotierend)
19 PrecisionTM-Düsen

Düsenpumpen 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS
1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS

Umwälzpumpe Silent FloTM 5000, 39 W Silent FloTM 5000, 39 W Silent FloTM 5000, 39 W

Heizung Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V

Elektrischer Anschluss 230 V / 16 A 230 V / 16 A 230 V / 16 A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 3 / 100 % ohne Bypass 3 / 100 % ohne Bypass 5 / 100 % ohne Bypass

Bedienung Farb-LCD-Display,
Touchscreen Fernbedienung

Farb-LCD-Display,
Touchscreen Fernbedienung

Touchscreen Fernbedienung

Wasserspiel / BellaFontanaTM BellaFontanaTM

Inklusive Ausstattung Deluxe Vinyl-Isolierabdeckung, sechsfarbige LED-Beleuchtung (LuminescenceTM), FreshWaterTM III-Ozonsystem

1 Gewichtsangabe inkl. Wasser sowie Badende mit je 79 kg Körpergewicht
*Preise/Preisvorteile inkl. 19 % MwSt.; Lieferung, Einbringung, Inbetriebnahme, Extras sowie Zubehör (Treppe) sind nicht im Preis enthalten. Die Preise gelten nicht in Verbindung mit anderen Aktionen/
Rabatten. Es gelten die allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen. Irrtum und Änderungen vorbehalten. Abb. ähnlich.
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Franz Müller

3 Erwachsene

213 x 165 x 74 cm

800 l

215 kg trocken; 1.304 kg gefüllt*

WavemasterTM 9000

SmartJet® und Comfort Control®

IQ2020TM 230V/16A, 50 Hz

Titan No-FaultTM, 1500W, 230V

Sitzplatzanzahl 

Abmessungen 

Wannenvolumen 

Gewicht 

Düsenpumpen

Düsensysteme

Elektrische Daten

Heizung

Hochwertige Whirlpools
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76

Emotion und pures Relaxen: Nicht nur im Sommer 
können HotSpring Whirlpools genutzt werden, son-
dern auch in der kälteren Jahreszeit. Denn gerade 
die Kombination aus Musik und Licht bietet im Winter 
puren Genuss. Das Wasser wird konstant auf der ein-
gestellten Temperatur gehalten und erlaubt zu jeder 
Zeit ein wohltuendes Bad – mit bis zu acht Personen. 
Die hochwertige Isolierung und eine Abdeckung ga-
rantieren, dass der Energiebedarf selbst an kalten 
Tagen niedrig bleibt. Das Whirlpool-Vergnügen be-
darf keiner baulichen Maßnahme und lässt sich auch 
präventiv sowie therapeutisch einsetzen. Als Hydro-
therapie wirkt die wohltuende Massage der kraftvol-
len Jetdüsen erfolgreich beispielsweise bei Problemen 
des Stütz- und Bewegungsapparates, Arthritis oder 
Schlafstörungen.

Ab Lager 
LIEFERBAR

IHR ANSPRECHPARTNER:
•  Joachim Müller

Tel.: 06551 9540-12  |  Mobil: 0171 4023848
j.mueller@franzmueller-pruem.de
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 WHITE  JETSETTER WHITE  SOVEREIGN WHITE  ENVOY
Sitzplätze 3 6 5

Abmessungen 213 x 165 x 74 cm hoch 203 x 236 x 84 cm hoch 236 x 231 x 97 cm hoch 

Wannenvolumen 852 Liter 1.344 Liter 1.703 Liter 

Leergewicht / Gesamtgewicht1 215 kg / 1.304 kg 337 kg / 2.155 kg 436 kg / 2.534 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 14 28 43

Düsen 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2) 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2) 1 Moto-Massage™ DX-Düse (2)
 1 FootStream™-Düse 1 FootStream™-Düse 2 SoothingStream™-Düsen
 2 Hydromassage-Düsen (rotierend) 2 Hydromassage-Düsen (rotierend) 3 FootStream™-Düsen
 1 Hydromassage-Düse 5 Hydromassage-Düsen 2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
 4 HydroStream™-Düsen 18 Precision™-Düsen 3 Hydromassage-Düsen
 4 Precision™-Düsen  10 HydroStream™-Düsen 
   2 Precision™ Düsen (rotierend) 
   19 Precision™-Düsen

Düsenpumpen 1 Wavemaster™ 9000; 2,5 PS 1 Wavemaster™ 9200; 2,5 PS 1 Wavemaster™ 9000; 2,5 PS 
   1 Wavemaster™ 9200; 2,5 PS 

Umwälzpumpe Silent Flo™ 5000, 39 W Silent Flo™ 5000, 39 W Silent Flo™ 5000, 39 W

Heizung Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V Titan No-Fault™, 1.500 W / 230 V

Elektrischer Anschluss 230 V / 16 A 230 V / 16 A 230 V / 20 A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 3 / 100 % ohne Bypass 3 / 100 % ohne Bypass 5 / 100 % ohne Bypass

Bedienung Farb-LCD-Display Farb-LCD-Display Touchscreen Fernbedienung  

Wasserspiel - BellaFontana™ BellaFontana™

Inklusive Ausstattung Deluxe Vinyl-Isolierabdeckung, sechsfarbige LED-Beleuchtung (Luminescence™), FreshWater™ III-Ozonsystem

Listenpreis statt € 13.400,– statt € 17.100,– statt € 20.900,– 

A K T I O N S P R E I S  € 11.900,–* € 15.200,–*  € 18.600,–* 

Sie sparen € 1.500,–*
Sie sparen € 1.900,–*

Sie sparen € 2.300,–*

inkl. Touchscreen-Fernbedienung

 WHITE EDITION
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nur solange der Vorrat reicht

. . .seit 1987 in Deutschlan
d!D tschland!D tschland!

**

WHIRLPOOL Import GmbH 
www.hotspring.de

info@hotspring.de · Tel.: 0800 4687774 
(gebührenfrei aus dem dt. Telefonnetz)

. . .seit 19987 in Deut l

. . .seit 1987 in Deut l

Große Ausstellungen und Probebaden: 
Buxtehude · Bonn · Dortmund · Frankfurt · München · Neumarkt · Nürtingen · Taufkirchen ...und viele weitere Vertriebspartner bundesweit

Alpinweiß

Wannenfarbe

Mokka Grau

Außenverkleidung

Optional erhältlich:  Wasserpflege: ACE™ Salzwasser-Desinfektionssystem, Abdeckhilfe: foldaway, CoverCradle™, UPRITE® und 
LIFT‘N GLIDE®, Treppe: Everwood™ HD / NXT oder Polymer, Musiksystem: Bluetooth mit Dockingstation und Lautsprechern

Wählen Sie zu dem  WHITE Spa 
die Außenverkleidung in 
Mokka oder Grau

Aktionszeitraum 01.03.2016 - 31.05.2016*
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Neues

inkl. Touchscreen-Fernbedienung

HighlifeTM Collection JETSETTER SOVEREIGN ENVOY

Sitzplätze 3 6 5

Abmessungen 213 x 165 x 74 cm hoch 203 x 236 x 84 cm hoch 236 x 231 x97 cm hoch

Wannenvolumen 852 Liter 1.344 Liter 1.703 Liter

Leergewicht / Gesamtgewicht1 215 kg / 1.304 kg 337 kg / 2.155 kg 436 kg / 2.534 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 14 28 43

Düsen 1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
1 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
1 Hydromassage-Düse
4 HydroStreamTM-Düsen
4 PrecisionTM-Düsen

1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
1 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
5 Hydromassage-Düsen
18 PrecisionTM-Düsen

1 Moto-MassageTM DX-Düse (2)
2 SoothingStreamTM-Düsen
3 FootStreamTM-Düse
2 Hydromassage-Düsen (rotierend)
3 Hydromassage-Düsen
10 HydroStreamTM-Düsen
2 PrecisionTM Düsen (rotierend)
19 PrecisionTM-Düsen

Düsenpumpen 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS
1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS

Umwälzpumpe Silent FloTM 5000, 39 W Silent FloTM 5000, 39 W Silent FloTM 5000, 39 W

Heizung Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V Titan No-FaultTM, 1.500 W / 230 V

Elektrischer Anschluss 230 V / 16 A 230 V / 16 A 230 V / 16 A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 3 / 100 % ohne Bypass 3 / 100 % ohne Bypass 5 / 100 % ohne Bypass

Bedienung Farb-LCD-Display,
Touchscreen Fernbedienung

Farb-LCD-Display,
Touchscreen Fernbedienung

Touchscreen Fernbedienung

Wasserspiel / BellaFontanaTM BellaFontanaTM

Inklusive Ausstattung Deluxe Vinyl-Isolierabdeckung, sechsfarbige LED-Beleuchtung (LuminescenceTM), FreshWaterTM III-Ozonsystem

1 Gewichtsangabe inkl. Wasser sowie Badende mit je 79 kg Körpergewicht
*Preise/Preisvorteile inkl. 19 % MwSt.; Lieferung, Einbringung, Inbetriebnahme, Extras sowie Zubehör (Treppe) sind nicht im Preis enthalten. Die Preise gelten nicht in Verbindung mit anderen Aktionen/
Rabatten. Es gelten die allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen. Irrtum und Änderungen vorbehalten. Abb. ähnlich.
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Franz Müller

3 Erwachsene

213 x 165 x 74 cm

800 l

215 kg trocken; 1.304 kg gefüllt*

WavemasterTM 9000

SmartJet® und Comfort Control®

IQ2020TM 230V/16A, 50 Hz

Titan No-FaultTM, 1500W, 230V

Sitzplatzanzahl 

Abmessungen 

Wannenvolumen 

Gewicht 

Düsenpumpen

Düsensysteme

Elektrische Daten

Heizung

Hochwertige Whirlpools
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7978

Schaffen Sie ein 
stimmungsvolles Ambiente

Camargue®
Stilvolle Terrassenüberdachungen

Die Renson Camargue schmückt ein zeitloses und  
ausgefeiltes Design. Dank des durchdachten Konzepts 
bietet das Terrassendachsystem Schutz vor Regen 
und Sonne. Durch die steuerbaren Lamellen lassen 
sich Lichteinfall und Luftaustausch individuell regeln. 
Ein direkter Fassadenanschluss ist ebenso möglich wie 
eine freie Aufstellung im Garten.

Linarte®
Attraktive Fassadenverkleidung

Im Außenbereich verleiht Linarte einer Fassade einen 
zusätzlichen Akzent und lässt sich perfekt mit anderen 
Materialien zu einem einzigartigen Look & Feel  
kombinieren, die auch im Interieur fortgesetzt werden  
können. Sie suchen nach einer einzigartigen Fassade? 
Lassen Sie mit den Linarte-Füllungen aus Holz oder 
LED-Modulen Ihrer Kreativität freien Lauf.

IHRE ANSPRECHPARTNER:
•  Patrick Müller

Tel.: 06551 9540-42
p.mueller@franzmueller-pruem.de

•  Léon Zettinger
Tel.: 06551 9540-45
l.zettinger@franzmueller-pruem.de

© Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien © Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien
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7978

Schaffen Sie ein 
stimmungsvolles Ambiente

Camargue®
Stilvolle Terrassenüberdachungen

Die Renson Camargue schmückt ein zeitloses und  
ausgefeiltes Design. Dank des durchdachten Konzepts 
bietet das Terrassendachsystem Schutz vor Regen 
und Sonne. Durch die steuerbaren Lamellen lassen 
sich Lichteinfall und Luftaustausch individuell regeln. 
Ein direkter Fassadenanschluss ist ebenso möglich wie 
eine freie Aufstellung im Garten.

Linarte®
Attraktive Fassadenverkleidung

Im Außenbereich verleiht Linarte einer Fassade einen 
zusätzlichen Akzent und lässt sich perfekt mit anderen 
Materialien zu einem einzigartigen Look & Feel  
kombinieren, die auch im Interieur fortgesetzt werden  
können. Sie suchen nach einer einzigartigen Fassade? 
Lassen Sie mit den Linarte-Füllungen aus Holz oder 
LED-Modulen Ihrer Kreativität freien Lauf.

IHRE ANSPRECHPARTNER:
•  Patrick Müller

Tel.: 06551 9540-42
p.mueller@franzmueller-pruem.de

•  Léon Zettinger
Tel.: 06551 9540-45
l.zettinger@franzmueller-pruem.de

© Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien © Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien

83



8180

© Bildgewalt Medien

Architektur & Natur
gehen Hand in Hand

Sie lieben das Leben im Freien. Grillen mit Freun-
den, in der Sonne entspannen oder einen Moment 
für sich allein mit einem Aperitif genießen – das alles  
bedeutet Lebensqualität. Um das Leben im Freien 
noch angenehmer zu gestalten, überzeugt die  
Outdoor-Architektur von Renson nicht nur durch  
Funktionalität, sondern auch durch ästhetik. Die 
Outdoor-Konzepte von Renson bilden die perfekte  
Ergänzung zu Ihrem Zuhause, somit wir aus Innen- und 
Außenbereich ein großer Wohnraum mit variablen  
Möglichkeiten.

Für Renson zählt nicht nur Qualität. Denn Sie haben 
immer die Wahl. Alle Produkte sind umfassend indivi-
duell personalisierbar und Sie finden auf jeden Fall Ih-
ren Stil. Wissen Sie noch nicht genau, was Sie wollen? 
Lassen Sie sich von uns umfassend beraten. Inner-
halb jeder Produktreihe sind alle Materialien und 
Farben perfekt auf das Gesamtbild abgestimmt. So 
können Sie Ihren Außenbereich jahrein, jahraus opti-
mal nutzen.

LED: weiß & RGB-BeleuchtungLoggiawood Privacy SchiebeladenMusik/Heizelement
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8180

© Bildgewalt Medien

Architektur & Natur
gehen Hand in Hand

Sie lieben das Leben im Freien. Grillen mit Freun-
den, in der Sonne entspannen oder einen Moment 
für sich allein mit einem Aperitif genießen – das alles  
bedeutet Lebensqualität. Um das Leben im Freien 
noch angenehmer zu gestalten, überzeugt die  
Outdoor-Architektur von Renson nicht nur durch  
Funktionalität, sondern auch durch ästhetik. Die 
Outdoor-Konzepte von Renson bilden die perfekte  
Ergänzung zu Ihrem Zuhause, somit wir aus Innen- und 
Außenbereich ein großer Wohnraum mit variablen  
Möglichkeiten.

Für Renson zählt nicht nur Qualität. Denn Sie haben 
immer die Wahl. Alle Produkte sind umfassend indivi-
duell personalisierbar und Sie finden auf jeden Fall Ih-
ren Stil. Wissen Sie noch nicht genau, was Sie wollen? 
Lassen Sie sich von uns umfassend beraten. Inner-
halb jeder Produktreihe sind alle Materialien und 
Farben perfekt auf das Gesamtbild abgestimmt. So 
können Sie Ihren Außenbereich jahrein, jahraus opti-
mal nutzen.

LED: weiß & RGB-BeleuchtungLoggiawood Privacy SchiebeladenMusik/Heizelement
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8382

Linarte Outdoor Light Linarte Modulo System
Sitz- und Pflanzeneinheit

Light MediumLight Small

FENIX TOP Medium
FENIX TOP 

Small
FENIX TOP 

Large

• Verzögerter Schließmechanismus

• Stabiles 5 mm Aluminium

• Stoßdämmender Schaum

Paket- Briefkasten
eSafe

In Ihrer 
Wunschfarbe & 
versch. Größen

erhältlich

In versch. 
Größen

erhältlich

Beleuchtung,
Sitz- und 
Pflanzeneinheit

Rivièra Maison ist eine führende Interieur-
Marke mit starkem Erlebnis-Effekt, bei der 
Genießen eine wichtige Rolle spielt. 
Das breite Angebot an Möbeln und  
Accessoires wird komplett im eigenen Haus  
entwickelt. Jedes Produkt ist einzigartig, 
da es in authentischen Ateliers weltweit 
von Hand gefertigt wird. Mehrmals pro 
Jahr präsentiert Rivièra Maison eine neue  
Kollektion, die auf die jeweilige Saison und 
verschiedene Themen abgestimmt ist.

Rivièra Maison

Alle Preise im Katalog verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und sind Ab-
holungs- und Barzahlungspreise. Artikel unmontiert und ohne Dekoration. 

Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Angebote nur solange Vorrat reicht. 
Warenabgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Sortimentsänderungen 
in gleichwertiger oder verbesserter Qualität sowie bildliche Abweichun-
gen vorbehalten. Katalog 2022/2023

Design & Druck by www.mc-pint.com
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8382

Linarte Outdoor Light Linarte Modulo System
Sitz- und Pflanzeneinheit

Light MediumLight Small

FENIX TOP Medium
FENIX TOP 

Small
FENIX TOP 

Large

• Verzögerter Schließmechanismus

• Stabiles 5 mm Aluminium

• Stoßdämmender Schaum

Paket- Briefkasten
eSafe

In Ihrer 
Wunschfarbe & 
versch. Größen

erhältlich

In versch. 
Größen

erhältlich

Beleuchtung,
Sitz- und 
Pflanzeneinheit

Rivièra Maison ist eine führende Interieur-
Marke mit starkem Erlebnis-Effekt, bei der 
Genießen eine wichtige Rolle spielt. 
Das breite Angebot an Möbeln und  
Accessoires wird komplett im eigenen Haus  
entwickelt. Jedes Produkt ist einzigartig, 
da es in authentischen Ateliers weltweit 
von Hand gefertigt wird. Mehrmals pro 
Jahr präsentiert Rivièra Maison eine neue  
Kollektion, die auf die jeweilige Saison und 
verschiedene Themen abgestimmt ist.

Rivièra Maison

Alle Preise im Katalog verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und sind Ab-
holungs- und Barzahlungspreise. Artikel unmontiert und ohne Dekoration. 

Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Angebote nur solange Vorrat reicht. 
Warenabgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Sortimentsänderungen 
in gleichwertiger oder verbesserter Qualität sowie bildliche Abweichun-
gen vorbehalten. Katalog 2022/2023

Design & Druck by www.mc-pint.com
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St.Vither Straße 70 • D-54595 Prüm/Niederprüm
T.: 0049 6551 9540 0 • info@franzmueller-pruem.de

www.franzmüller-prüm.de

Lassen Sie sich inspirieren


